

## **ГОДИШЊИ ПРОГРАМ ЗАШТИТЕ, УРЕЂЕЊА И КОРИШЋЕЊА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НОВОГ САДА ЗА 2022. ГОДИНУ**

Овим програмом даје се преглед површина пољопривредног земљишта по катастарским општинама, класама и културама, анализа стања заштите и уређења пољопривредног земљишта, утврђује Програм радова на заштити и уређењу пољопривредног земљишта и План коришћења пољопривредног земљишта у својини Републике Србије.

### **У В О Д**

#### **ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ ГРАДА НОВОГ САДА 2022. ГОДИНЕ**

Град Нови Сад (у даљем тексту: Град) се налази у средишњем делу Војводине и има изузетно повољан географски положај. Територија Града, математичко-географски заузима по Гриничу положај источне координате од 19°10' до 20°06' источне географске дужине и 45°10', до 45°6', северне географске ширине.

Град Нови Сад је центар Јужнобачког округа и највећи је носилац привредних, саобраћајних, образовних, политичких, културних и других функција, као и административно-политички центар региона Војводине.

Географски положај Града може се посматрати с два аспекта и то: у погледу повезаности са другим градовима

и крајевима и повезаности са локалним насељима која гравитирају ка њему као приградска насеља.

Подручје Града обухвата 16 приградских насеља и заузима површину од 702,7 km<sup>2</sup>, док уже подручје Града Новог Сада са Петроварадином и Сремском Каменицом заузима површину од 129,4 km<sup>2</sup>, а грађевински рејон обухвата површину од 106,2 km<sup>2</sup>.

Према последњем попису становништва од 2011. године, у Граду, заједно са приградским насељима живи 341.625 становника, док урбани део Града (са Петроварадином и Сремском Каменицом) има 286.157 становника. Просечна густина насељености је прилично висока, око 480 становника по km<sup>2</sup>, што значи да становништво уопштено посматрајући, све више мигрира ка већим градовима, односно у административно-привредне центре, па тако и према Новом Саду, као другом по величини граду у Србији, одмах после Београда.

Рељеф подручја Града, подразумевајући Град са својом приградском околином има претежне одлике Панонске низије.

Сам Град лежи на обалама међународне реке Дунав, између 1.252 km и 1.262 km речног тока и налази се у срцу Аутономне Покрајине Војводине.

Са леве стране Дунава распростире се равничарски део Бачке, а са десне стране простире се брдовити крај Срема, распрострањен на обронцима панонске планине Фрушке горе, нарочито познате по националном парку природе. Надморска висина је од 72 m до 80 m са бачке стране, а од 250 m до 350 m са сремске стране. Равничарска река Дунав са својим широким коритом, нарочито у пределу Града, има огромне природне лепоте, меандрирајући, правећи речне аде и велике пешчане и лесне заравни, чинећи Граду са околином изузетан и специфично повољан географски положај.

Вештачка мрежа канала Дунав-Тиса-Дунав одлично се уклапа у природне хидрографске особине реке Дунав, богате огромном количином воде, а Мали бачки канал, уливајући се са леве стране, доприноси још већим лепотама овог крајолика.

Геолошко-педолошке особине подручја Града одређује нарочито алувијална тераса, или алувијална равна која се протеже јужном Бачком, а у новосадском подручју од Бегеча до источне периферије Новог Сада. По геолошком саставу ово тло чине најстарије стене из палеозоика и делом млађе стене, настале у холоцену. Отуда, на бачкој равничарској низијској страни заступљени су геоморфолошки облици: инундациона равна, алувијална тераса и јужна бачка лесна тераса. На сремској страни простире се

инундациона равн Дунава, Фрушкогорска лесна зараван са терасама и брдовито-планински део Фрушке горе.

Клима Града одликује се основним карактеристикама умерено континенталне и континенталне климе са сва четири годишња доба: пролеће, лето, јесен и зима. Од ветрова који дувају на овом подручју најзаступљенија је кошава која углавном дува с јесени и зиме, доносећи хладно време које приликом вејанице ствара наносе снега и може да траје од три до седам дана.

Средња максимална температура ваздуха током године износи 16,8°C, средња минимална температура 6,5°C, а просечна температура ваздуха у Граду 10,9°C. Број дана са падавинама је 114, што је у просеку 512,6 mm падавина годишње на подручју Града.

Шумски фонд и биљни и животињски свет најбоље се може сагледати кроз ковиљско-петроварадински рит као специјални резерват природе на територији Града и Војводине, а простире се у оквиру неколико општина: Нови Сад, Сремски Карловци, Инђија и Тител. Овај природни резерват је ритски комплекс дуж реке Дунав и простире се на 4.840 хектара, а како је природно добро од изузетног значаја, сврстан је у прву категорију заштите.

Ковиљско-петроварадински рит, припадајући делом подручју Града, протеже се у југоисточној Бачкој, делимично у Срему на алувијалној равни, а делом лесној заравни и то од 1.231 km до 1.250 km речног тока, са леве стране и од 1.245 km до 1.251 km са десне стране реке Дунав, покрај насеља Ковиљ и Петроварадин.

Природне шуме резервата чине: врба (бела и бадемаста), топола и јасен. На овом ритском подручју, највећи део чак 55,6% резервата, захватају плантаже тополе, које су под заштитом. Такође су заступљене и угрожене врсте биљака као што су бели и жути локвањ, плава линцура, водени орашак, четворолисна детелина, мочварни кађун и друго.

## Стање пољопривредног земљишта на територији Града Новог Сада

Пољопривредно земљиште на којем се у највећој мери гаје ратарске и повртарске културе, последњих година показује тенденцију погоршања. Досадашња истраживања су показала да постоји не мали проценат површина на којима је уочена кисела, односно слабо кисела реакција земљишта. Насупрот томе, велики проценат површина припада класи земљишта са слабо алкалном реакцијом што указује на потребу примене физиолошки киселих ђубрива која током дуже примене смањују рН вредност земљишта.

Садржај хумуса је на око 35% површина у класи слабо хумусних земљишта (са садржајем хумуса између 1% и 3% хумуса), док је на великом проценту површина, садржај хумуса мањи од 1%. Неадекватно и недовољно уношење органских ђубрива, условило је смањење садржаја хумуса на обрадивим површинама. Повезивањем биљне и стољарске производње омогућила би се боља и јефтинија употреба органских ђубрива. Самим тим би се одржавала плодност земљишта са аспекта исхране биљака, али и са аспекта очувања и побољшања својстава земљишта. Поред стајњака, заоравањем жетвених остатака, сламе, кукурузовине и сличног, утицало би се на повећање плодности земљишта.

Анализе садржаја лакоприступачног фосфора показале су да близу 50% површина има оптималну обезбеђеност овим елементом. Нажалост, на близу 40% површина садржај фосфора је испод 15mg/100g земљишта, што захтева уношење овог елемента путем минералних ђубрива. На близу 3% површина, садржај лакоприступачног фосфора је испод 15mg/100g земљишта, што захтева мелиоративну поправку земљишта, односно фосфатизацију. Насупрот томе на око 4% површина садржај лакоприступачног фосфора је врло висок до штетан, између 50 и 100mg/100g земљишта, што се одражава неповољно како на биљке, тако и на земљиште.

У погледу обезбеђености лакоприступачним калијумом, близу 50% површина има високу обезбеђеност, која је често на граници или близу штетног садржаја. Мали број површина (3%) има врло висок до штетан садржај овог елемента (50 до 100mg/100g земљишта). Оптималну обезбеђеност има 45,50% површина.

У складу са принципима контроле плодности земљишта, на земљиштима сиромашним у лакоприступачном фосфору и калијуму, препоручује се примена повећаног уноса ђубрива на бази ових елемената, док на земљиштима са штетним садржајем, препоручује се изостанак ђубрења фосфорним и калијумовим ђубривима у наредне 2-3 године.

На основу анализа остатака пестицида у испитиваним узорцима, може се закључити да су у земљишту из околине Новог Сада присутне ниске количине пестицида, те да су оне испод максимално дозвољених концентрација.

У циљу остварења што квалитетнијих пољопривредних производа, неопходна је континуирана контрола плодности пољопривредног земљишта, уз стручна упутства и препоруке за правилно ђубрење. Из тог разлога је потребно изводити сталну обуку произвођача континуираним предавањима, саветовањима и осталим облицима присуства науке директно у производњи.

На подручју Града Новог Сада укупно пољопривредно земљиште заузима површину од 55.647 ha, док обрадиво пољопривредно земљиште на територији Града у односу на укупно пољопривредно земљиште покрива површину од око 90 %.

На територији Града полустационарним системима за наводњавање покривена је површина од око 12 000 ha, односно око 23% обрадивог пољопривредног земљишта.

## Производња пољопривредних производа

Захваљујући умерено континенталној клими и веома повољним природним условима, на територији Града заступљена је разноврсна пољопривредна производња, која се одвија на обрадивој површини пољопривредног земљишта од 53.679 ha, што је око 75% укупне територије коју покрива Град. Производња житарица, индустријског и крмног биља обухвата око 91% површине, на око 5,5% заступљено је поврће, а 3,4% воће.

Органска производња се одвија на укупно око 40 ha. Број активних регистрованих пољопривредних газдинстава у 2021. години је 7081.

У државној својини Републике Србије на подручју Града налази се 4.890 ha од чега се у закуп даје приближно 2.450 ha.

На подручју Града су у 2021. години засејане површине под ратарским културама, индустријским и крмним биљем

на 48.881 ha, од чега су најзаступљенији: кукуруз на 18.983 ha, са оствареним приносом од 100.420 t, пшеница на 5.800 ha са приносом 36.772 t и јечам на 780 ha, са приносом 5.990 t, односно индустријско и крмно биље са највећим учешћем соје на површини од 21.433 ha и оствареним приносом од 42.866 t. Шећерна репа са оствареним приносом од 44.697 t, на површини од 768 ha, заузима значајно место у производњи индустријског биља.

Повртарске културе покривају 2.965 ha, од којих су најзначајније површине под кромпиром, паприком, мрквом и купусом. Највећи остварени принос забележен је у производњи купуса од 31.390 t и мркве са 24.750 t.

Футошки купус као пољопривредни производ је брэндиран сертификатом, а 60% производње се извози у земље региона.

Повољни климатски и други фактори веома погодују подизању вишегодишњих засада воћа и винове лозе, нарочито на сремској страни градског подручја.

У структури укупне воћарске производње доминира гајење појединих важнијих воћарских култура са вишегодишњим засадима јабуке, крушке, шљиве, брескве, вишње, трешње, лешника и кајсије. Укупне површине под воћарским засадима покривају 1.453 ha. Од укупно оствареног приноса у 2021. години, значајно место заузима производња јабука са 24.150 t, вишња са 2.472 t и шљива са 540 t.

Такође, врло повољни климатски услови, нарочито на обронцима Фрушке горе, утичу на раст површина на којима

се подиже и гаји винова лоза. Вишегодињи засади винове лозе простиру се на 380 ha, са одабраним квалитетним сортиментом винских и стоних сорти. Укупна површина под воћем и виновом лозом износи 1.833 ha.

Постоје добри услови за развој сточарства на подручју Града, имајући у виду расположивост ливада и обрадивих површина за производњу крмног биља и неопходне сточне хране, те и добре услове за коришћење и изградњу објеката за смештај стоке, као и нових начина пласмана финалних сточарских производа.

У структури сточарске производње најразвијеније је говедарство, свињарство, овчарство, козарство, коњарство, живинарство и пчеларство.

Према последњим подацима за 2021. годину, на подручју Града регистровано је 127 фарми за модеран узгој и смештај стоке, од којих су 24 за тов и узгој говеда, 24 за узгој свиња, 13 за узгој коза и оваца и 53 живинарске фарме и 13 инкубаторских станица.

Складиштење пољопривредних производа на територији Града у 2021. години, обезбеђено је код десетак складишара, у силосима капацитета већим од 200.000 t и подним складиштима капацитета преко 15.000 t.

Због великог значаја који имају на заштиту и повећање приноса у пољопривредној производњи, улагања у системе за наводњавање и одводњавање и противградну мрежу, представљају једну од примарних развојних мера у пољопривреди.

**табела 1. Преглед површина пољопривредног земљишта по катастарским општинама и културама**

Г.оп	КО	обрадиво					обрадиво Total	остало			остало Total	Укупно:
		1	2	3	4	5		7	8	9		
		ЊИВА	ВРТ	ВОЋЊАК	ВИНОГРА	ЛИВАДА		ПАШЊАК	РИБЊАЦИ	ОСТАЛО		
1	Бегеч	200,6603	0	0	0	0	<b>200,6603</b>	108,9818	65,6958	33,9168	<b>208,5944</b>	<b>409,2547</b>
2	Ченеј	840,6608	0	3,8609	0	1,4737	<b>845,9954</b>	0,1548	0	0,6961	<b>0,8509</b>	<b>846,8463</b>
3	Кисач	15,2469	0	0,0748	0	0	<b>15,3217</b>	7,8763	3,4067	6,5527	<b>17,8357</b>	<b>33,1574</b>
4	Нови Сад 1	53,0131	0	0,0802	0	0,0739	<b>53,1672</b>	54,2182	0	4,5807	<b>58,7989</b>	<b>111,9661</b>
5	Нови Сад 2	4,5926	0	0	0	1,8481	<b>6,4407</b>	0	0	0,0031	<b>0,0031</b>	<b>6,4438</b>
6	Нови Сад 3	402,1587	0	53,6947	0	0,8446	<b>456,698</b>	119,2654	113,3238	1,2846	<b>233,8738</b>	<b>690,5718</b>
7	Нови Сад 4	119,8142	0	1,0085	0	3,539	<b>124,3617</b>	36,7393	9,4449	0,346	<b>46,5302</b>	<b>170,8919</b>
8	Руменка	22,9379	0	0	0	0	<b>22,9379</b>	0,0073	0	32,3822	<b>32,3895</b>	<b>55,3274</b>
9	Футог	129,3345	0	0	0,1424	49,8629	<b>179,3398</b>	202,0851	57,2128	0,0321	<b>259,33</b>	<b>438,6698</b>
10	Степановићево	146,6991	0	0	0	0	<b>146,6991</b>	20,1795	0	0	<b>20,1795</b>	<b>166,8786</b>
11	Ветерник	19,0596	0	0,2092	0	0,6965	<b>19,9653</b>	132,0531	3,8097	11,5254	<b>147,3882</b>	<b>167,3535</b>
12	Лединци	13,4405	0	0,3257	0,8694	7,9644	<b>22,6</b>	30,6497	12,791	4,8305	<b>48,2712</b>	<b>70,8712</b>
13	Сремска	8,7894	0,3499	2,2874	28,4447	0,6347	<b>40,5061</b>	7,6129	0	0,7037	<b>8,3166</b>	<b>48,8227</b>
14	Будисава	7,605	0	0	0	0	<b>7,605</b>	20,3089	14,9998	1,1865	<b>36,4952</b>	<b>44,1002</b>
15	Ковиљ	214,8208	0	1,1158	0	0	<b>215,9366</b>	117,5078	101,9548	0,8513	<b>220,3139</b>	<b>436,2505</b>
16	Каћ	364,2401	0	0	0	0	<b>364,2401</b>	155,3404	31,2533	102,7916	<b>289,3853</b>	<b>653,6254</b>
17	Буковац	9,3094	0	0,0957	0,5911	0,3098	<b>10,306</b>	116,5269	0	0,3643	<b>116,8912</b>	<b>127,1972</b>
18	Петроварадин	12,7785	0	7,3295	6,2001	13,6001	<b>39,9082</b>	13,6949	61,8055	7,486	<b>82,9864</b>	<b>122,8946</b>
Укупно:		<b>2585,1614</b>	<b>0,3499</b>	<b>70,0824</b>	<b>36,2477</b>	<b>80,8477</b>	<b>2772,6891</b>	<b>1143,2023</b>	<b>475,6981</b>	<b>209,5336</b>	<b>1828,434</b>	<b>4601,1231</b>





		Друштвена	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		Задружна	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		Јавна својина	11,0322	0	0	0	0	11,0322	0	0,0356	0	0,0356	11,0678	0
		Мешовита	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		Приватна	5378,3598	0	18,0167	4,4328	1,2069	5402,0162	6,724	4,9748	222,5182	234,217	5636,2332	0
		<b>Кад Total</b>	<b>5742,5999</b>	<b>0</b>	<b>18,0167</b>	<b>4,4328</b>	<b>1,2069</b>	<b>5766,2563</b>	<b>162,0644</b>	<b>36,2281</b>	<b>325,3098</b>	<b>523,6023</b>	<b>6289,8586</b>	<b>0</b>
17	Буковац	Државна РС	5,143	0	0,0957	0,2767	0,3098	5,8252	112,7808	0	0,0431	112,8239	118,6491	0
		Државна Србија и	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		Други облици	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		Друштвена	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		Задружна	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		Јавна својина	4,1664	0	0	0,3144	0	4,4808	3,7461	0	0,3212	4,0673	8,5481	0
		Мешовита	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		Приватна	414,4005	0	19,6569	70,5693	14,1344	518,7611	102,9823	1,2904	70,0094	174,2821	693,0432	0
		<b>Буковац Total</b>	<b>423,7099</b>	<b>0</b>	<b>19,7526</b>	<b>71,1604</b>	<b>14,4442</b>	<b>529,0671</b>	<b>219,5092</b>	<b>1,2904</b>	<b>70,3737</b>	<b>291,1733</b>	<b>820,2404</b>	<b>0</b>
18	Петроварадин	Државна РС	12,7301	0	7,3295	6,2001	13,6001	39,8598	13,6949	61,8055	7,486	82,9864	122,8462	0
		Државна Србија и	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		Други облици	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		Друштвена	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		Задружна	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		Јавна својина	0,0484	0	0	0	0	0,0484	0	0	0	0	0,0484	0
		Мешовита	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		Приватна	464,6017	0	84,0338	277,6791	71,8637	898,1783	39,479	6,1904	168,1094	213,7788	1111,9571	0
		<b>Петроварадин Total</b>	<b>477,3802</b>	<b>0</b>	<b>91,3633</b>	<b>283,8792</b>	<b>85,4638</b>	<b>938,0865</b>	<b>53,1739</b>	<b>67,9959</b>	<b>175,5954</b>	<b>296,7652</b>	<b>1234,8517</b>	<b>0</b>
		<b>Укупно:</b>	<b>41098,452</b>	<b>2,2761</b>	<b>523,6206</b>	<b>812,4359</b>	<b>368,6448</b>	<b>42805,429</b>	<b>1910,317</b>	<b>669,5586</b>	<b>3878,2363</b>	<b>6458,1119</b>	<b>49263,541</b>	<b>0</b>

**табела 3. Површине пољопривредног земљишта по класама и културама**

Култура	пољопривредно земљиште у ха								Укупно:
	класа								
	1	2	3	4	5	6	7	8	
ВИНОГРАД	3,9645	25,478	5,7942	2,3388	0,5274				<b>38,1029</b>
ВОЊЊАК	5,9268	8,3983	54,6087	0,4475					<b>69,3813</b>
ВРТ	0,3499								<b>0,3499</b>
ЛИВАДА	0,4902	16,5011	52,5048	10,1083	1,0875	0,1043			<b>80,7962</b>
ЊИВА	974,8863	540,4023	650,9975	228,736	62,7363	22,8509	3,3192	0,683	<b>2484,6118</b>
ПАШЊАК	17,182	485,1703	352,4875	69,1401	121,6876	2,3467			<b>1048,0142</b>
ТРСТИК-	50,7876	375,976	57,4594						<b>484,223</b>
<b>Укупно:</b>	<b>1053,5873</b>	<b>1451,926</b>	<b>1173,8521</b>	<b>310,771</b>	<b>186,0388</b>	<b>25,3019</b>	<b>3,3192</b>	<b>0,683</b>	<b>4205,4793</b>

ТАБЕЛА 4:		Одводњавање			
каналска мрежа		цевна дренажа		УКУПНО у ха	
изграђено у ха	у функцији у ха	изграђено у ха	у функцији у ха	изграђено у ха	у функцији у ха
42.448,8435	42.448,8435	0,0000	0,0000	42.448,8435	42.448,8435

ТАБЕЛА 5:		Наводњавање			
широкозахватне машине у ха	тифони у ха	кап по кап (миниорошавање) у ха	кишна крила у ха	остало у ха	УКУПНО у ха
1.310,0000	300,0000	156,0000	539,0000	0,0000	2.305,0000

ТАБЕЛА 6:		Побољшање квалитета пољопривредног земљишта и мелиорације ливада и пашњака			
физичке мелиорације у ха	хемијске мелиорације у ха	биолошке мелиорације у ха	мелиорације ливада и пашњака у ха	остало у ха	УКУПНО у ха
0	12.300,9383	1.555,0082	462,2200	0,0000	14.318,1665

### План прихода сопственог учешћа

Извор средстава	Износ
Планирана средства од закупа пољопривредног земљишта у државној својини	5.000.000,00
Очекивана средства од закупа пољопривредног земљишта у државној својини	3.500.000,00
Очекивана средства од пољопривредног земљишта у државној својини	69.500.000,00
Накнада од промена намене пољопривредног земљишта	5.000.000,00
<b>Укупно</b>	<b>83.000.000,00</b>

### План радова на заштити, уређењу и коришћењу пољопривредног земљишта

Намене улагања	Једница мере	Предрачунска вредност	Сопствено учешће		Други извори	
			дин	%	дин	%
<b>1 Уређење пољопривредног земљишта</b>		<b>49.340.000,00</b>	<b>49.340.000,00</b>		<b>0,00</b>	
одводњавање пољопривредног земљишта	Дужина у км - 9,00	7.000.000,00	7.000.000,00	100	0,00	0
уређење атарских путева	Дужина у км - 5,00	42.340.000,00	42.340.000,00	100	0,00	0
<b>2 Заштита пољопривредног земљишта</b>		<b>18.070.000,00</b>	<b>18.070.000,00</b>		<b>0,00</b>	
опремање пољочуварске службе	Број узорака - 15,00	1.150.000,00	1.150.000,00	100	0,00	0
подизање ветрозаштитних појасева	Дужина у км - 20,00	9.000.000,00	9.000.000,00	100	0,00	0
контрола плодности обрадивог пољопривредног земљишта(прве до пете класе),унетог минералног ђубрива и пестицида у обрадиво пољопривредно земљиште	Број узорака - 2000,00	7.920.000,00	7.920.000,00	100	0,00	0
<b>3 Студијско истраживачки радови који третирају проблематику земљишта</b>		<b>15.590.000,00</b>	<b>15.590.000,00</b>		<b>0,00</b>	
студијско- истраживачки радови из области коришћења пољопривредног земљишта	Број узорака - 1200,00	5.198.000,00	5.198.000,00	100	0,00	0
трошкови оглашавања пољопривредног земљишта у државној својини	Број радова - 2,00	1.150.000,00	1.150.000,00	100	0,00	0
остале мере	Број радова - 4,00	9.242.000,00	9.242.000,00	100	0,00	0
<b>Укупно (1+2+3)</b>		<b>83.000.000,00</b>	<b>83.000.000,00</b>		<b>0,00</b>	



**Извештај о уговорима о закупу пољопривредног државног земљишта**

Р.б Р	Назив физичког / правног лица	Број уговора	Годишњи програм	Шифра ЈН	Основ закупа	Катастарска општина	Период закупа (о д-ло)	Укупан износ годишње закупнице (евр)	Површина	Цена / Ха (евр)	Очекиван и приход од општине 40 %	Средство обезбеђења
1	Александар Јелић	320-51-7923/188-2019-14	2019	188	Право пречег закупа-	Каћ	2019-2024	485,74	2,5513	190,39	194,30	Депозит
2	Аврам Срећков	320-11-5371/129-2022-14	2021	129	Закуп	Нови Сад ИВ	2021-2036	316,76	1,3186	240,22	126,70	Депозит
3	БММ ДОО КАЂ	320-11-2726/2019-180-2021-14	2019	180	Закуп	Каћ	2020-2035	1.918,90	3,5614	538,80	767,56	Депозит
4	Борис Лихварчек	320-11-5371/413-2022-14	2021	413	Закуп	Петроварадин	2021-2036	337,26	3,3838	99,67	134,90	Депозит
5	Борислав Беквалац	320-11-9659/70-2020-14	2020	70	Право пречег закупа-	Нови Сад ИИИ	2020-2025	702,15	3,5300	198,91	280,86	Депозит
6	Борислав Кесић	320-11-2726/127-2021-14	2020	127	Закуп	Футог	2020-2035	635,04	2,7155	233,86	254,02	Депозит
7	Борислав Кесић	320-11-2726/128-2021-14	2020	128	Закуп	Футог	2020-2035	277,13	3,1030	89,31	110,85	Депозит
8	Борислав Кесић	320-11-2726/131-2021-14	2020	131	Закуп	Футог	2020-2035	340,37	1,8107	187,98	136,15	Депозит
9	Борислав Кесић	320-11-5371/126-2022-14	2021	126	Закуп	Нови Сад ИВ	2021-2036	811,21	4,6967	172,72	324,48	Депозит
10	Борислав Кесић	320-11-5371/128-2022-14	2021	128	Закуп	Нови Сад ИВ	2021-2036	120,07	0,6952	172,71	48,03	Депозит
11	Борислав Кесић	320-11-5371/132-2022-14	2021	132	Закуп	Нови Сад ИВ	2021-2036	128,55	0,7443	172,71	51,42	Депозит
12	Борислав Кесић	320-11-5371/133-2022-14	2021	133	Закуп	Нови Сад ИВ	2021-2036	37,77	0,3047	123,96	15,11	Депозит
13	Борислав Кесић	320-11-5371/147-2022-14	2021	147	Закуп	Футог	2021-2036	8,65	0,3921	22,06	3,46	Депозит
14	Борислав Кесић	320-11-5371/148-2022-14	2021	148	Закуп	Футог	2021-2036	34,55	0,3132	110,31	13,82	Депозит
15	Борислав Кесић	320-11-5371/152-2022-14	2021	152	Закуп	Футог	2021-2036	39,92	0,4071	98,06	15,97	Депозит
16	Борислав Кесић	320-11-5371/160-2022-14	2021	160	Закуп	Футог	2021-2036	13,58	0,4264	31,85	5,43	Депозит
17	Борислав Кесић	320-11-5371/170-2022-14	2021	170	Закуп	Футог	2021-2036	5,66	0,2283	24,79	2,26	Депозит
18	Борислав Кесић	320-11-5371/179-2022-14	2021	179	Закуп	Футог	2021-2036	44,08	1,6298	27,05	17,63	Депозит
19	Борислав Кесић	320-11-5371/182-2022-14	2021	182	Закуп	Футог	2021-2036	109,74	1,2685	86,51	43,90	Депозит
20	Борислав Кесић	320-11-5371/185-2022-14	2021	185	Закуп	Футог	2021-2036	49,38	0,8919	55,36	19,75	Депозит
21	Борислав Кесић	320-11-5371/195-2022-14	2021	195	Закуп	Футог	2021-2036	11,77	0,1695	69,44	4,71	Депозит
22	Борислав Кесић	320-11-5371/196-2022-14	2021	196	Закуп	Футог	2021-2036	51,29	2,9805	17,21	20,52	Депозит
23	Борислав Кесић	320-11-5371/198-2022-14	2021	198	Закуп	Футог	2021-2036	262,76	3,4897	75,30	105,10	Депозит
24	Борислав Кесић	320-11-5371/203-2022-14	2021	203	Закуп	Футог	2021-2036	13,28	0,2020	65,74	5,31	Депозит
25	Борислав Кесић	320-11-5371/205-2022-14	2021	205	Закуп	Футог	2021-2036	75,11	1,0812	69,47	30,04	Депозит
26	Борислав Кесић	320-11-5371/382-2022-14	2021	382	Закуп	Буковац	2021-2036	9,36	0,5232	17,89	3,74	Депозит
27	Борислав Кесић	320-2726/93-2021-14	2020	93	Закуп	Руменка	2020-2035	35,54	0,1194	297,65	14,22	Депозит
28	Борислав Кесић	320-2726/94-2021-14	2020	94	Закуп	Руменка	2020-2035	290,34	1,1012	263,66	116,14	Депозит
29	Бранислав Бабић	320-2726/119-2021-14	2020	119	Закуп	Футог	2020-2035	380,58	1,1076	343,61	152,23	Депозит
30	Бранислав Бабић	320-2726/97-2021-14	2020	97	Закуп	Футог	2020-2035	19,67	0,2434	80,81	7,87	Депозит
31	Бранислава Попов	320-11-9659/180-2020-14	2020	180	Право пречег закупа-	Ковиљ	2020-2024	1.199,84	6,0320	198,91	479,94	Депозит
32	Бранислава Попов	320-11-9659/183-2020-14	2020	183	Право пречег закупа-	Ковиљ	2020-2024	673,45	3,3857	198,91	269,38	Депозит
33	Бранко Летић	320-11-2726/88-2021-14	2020	88	Закуп	Нови Сад ИВ	2020-2035	375,77	1,1626	323,22	150,31	Депозит
34	Бранко Летић	320-51-995/86-2020-14	2019	86	Закуп	Нови Сад ИВ	2019-2029	1.261,63	5,7472	219,52	504,65	Депозит
35	Чарнић Немања	320-2726/7-2021-14	2020	7	Закуп	Бегеч	2020-2035	278,25	1,1281	246,65	111,30	Депозит
36	Чарнић Немања	320-2726/8-2021-14	2020	8	Закуп	Бегеч	2020-2035	437,27	4,2843	102,06	174,91	Депозит
37	Чарнић Немања	320-51-995/20-2020-14	2019	20	Закуп	Бегеч	2019-2029	7.504,77	19,2425	390,01	3.001,91	Банкарска
38	Чарнић Немања	320-51-995/21-2020-14	2019	21	Закуп	Бегеч	2019-2029	5.175,96	22,6357	228,66	2.070,38	Банкарска
39	Данијел Тихоступ	320-11-2726/105-2021-14	2020	105	Закуп	Футог	2020-2035	304,70	1,5575	195,63	121,88	Депозит
40	Данијел Тихоступ	320-11-2726/25-2021-14	2020	25	Закуп	Кисач	2020-2035	423,77	2,0759	204,14	169,51	Депозит
41	Данијел Тихоступ	320-11-2726/53-2021-14	2020	53	Закуп	Нови Сад ИИИ	2020-2035	1.863,45	7,3027	255,17	745,38	Депозит
42	Данијел Тихоступ	320-11-2726/62-2021-14	2020	62	Закуп	Нови Сад ИИИ	2020-2035	4.478,38	17,5504	255,17	1.791,35	Депозит
43	Данијел Тихоступ	320-11-2726/63-2021-14	2020	63	Закуп	Нови Сад ИИИ	2020-2035	1.136,79	4,4550	255,17	454,72	Депозит
44	Данијел Тихоступ	320-11-2726/64-2021-14	2020	64	Закуп	Нови Сад ИИИ	2020-2035	16.470,43	44,0088	374,25	6.588,17	Депозит
45	Данијел Тихоступ	320-11-2726/65-2021-14	2020	65	Закуп	Нови Сад ИИИ	2020-2035	1.010,85	5,1671	195,63	404,34	Депозит
46	Дарко Хорват	320-11-5371/253-2022-14	2021	253	Закуп	Ветерник	2021-2036	52,79	0,2865	184,26	21,12	Депозит
47	Дарко Лакић	320-51-7923/193-2019-14	2019	193	Право пречег закупа-	Каћ	2019-2029	529,82	3,2626	162,39	211,93	Депозит
48	Дејан Миланковић	320-51-7923/192-2019-14	2019	192	Право пречег закупа-	Каћ	2019-2029	104,84	1,0404	100,77	41,94	Депозит
49	Дејан Петковић	320-51-995/194-2020-14	2019	194	Закуп	Каћ	2019-2029	880,37	4,3829	200,86	352,15	Депозит
50	Девид Душко	320-51-995/183-2020-14	2019	183	Закуп	Каћ	2019-2029	876,01	4,4088	198,70	350,40	Депозит
51	Ђожа Јованов	320-11-9659/68-2020-14	2020	68	Право пречег закупа-	Нови Сад ИИИ	2020-2030	857,52	4,3111	198,91	343,01	Депозит
52	Ђорђе Јањин	320-11-2726/167-2021-14	2020	167	Закуп	Ковиљ	2020-2035	30,33	0,8914	34,03	12,13	Депозит
53	Ђорђе Јањин	320-11-5371/260-2022-14	2021	260	Закуп	Ковиљ	2021-2036	57,96	1,3608	42,59	23,18	Депозит
54	Ђорђе Јањин	320-11-5371/262-2022-14	2021	262	Закуп	Ковиљ	2021-2036	169,79	6,2286	27,26	67,92	Депозит
55	Ђорђе Јањин	320-11-5371/275-2022-14	2021	275	Закуп	Ковиљ	2021-2036	36,28	0,9463	38,34	14,51	Депозит
56	Ђорђе Јањин	320-11-5371/282-2022-14	2021	282	Закуп	Ковиљ	2021-2036	98,96	1,6595	59,63	39,58	Депозит
57	Ђорђе Јањин	320-11-5371/289-2022-14	2021	289	Закуп	Ковиљ	2021-2036	67,52	2,6419	25,56	27,01	Депозит
58	Ђорђе Парошки	320-51-7923/191-2019-14	2019	191	Право пречег закупа-	Каћ	2019-2024	291,05	1,5714	185,22	116,42	Депозит
59	Ђорђе Живковић	320-11-9659/120-2020-14	2020	120	Право пречег закупа-	Футог	2020-2030	501,88	5,0294	99,79	200,75	Депозит
60	Ђорђе Живковић	320-11-9659/139-2020-14	2020	139	Право пречег закупа-	Футог	2020-2030	205,36	1,4551	141,13	82,14	Депозит

61	Ђорђе Живковић	320-11-9659/140-2020-14	2020	140	Право пречег закупа-	Футог	2020-2030	124,55	1,7403	71,57	49,82	Депозит
62	Драча Анђелка	320-11-9659/6-2020-14	2020	6	Право пречег закупа-	Бегеч	2020-2030	89,13	0,5041	176,81	35,65	Депозит
63	Драгољуб Кесић	320-11-5371/224-2022-14	2021	224	Закуп	Степановићево	2021-2036	172,84	0,6784	254,78	69,14	Депозит
64	Драгослав Угљеш	320-11-9659/185-2020-14	2020	185	Право пречег закупа-	Ковиљ	2020-2030	5.842,07	29,3704	198,91	2.336,83	Депозит
65	Душан Швоња	320-11-181/25-2022-14	2021	25	Право пречег закупа-	Кисач	2021-2033	302,91	1,6501	183,57	121,16	Депозит
66	Душко Медвеђ	320-2726/11-2021-14	2020	11	Закуп	Бегеч	2020-2035	666,11	9,1057	73,15	266,44	Депозит
67	Душко Медвеђ	320-2726/1-2021-14	2020	1	Закуп	Бегеч	2020-2035	922,94	4,5979	200,73	369,18	Депозит
68	Душко Медвеђ	320-2726/2-2021-14	2020	2	Закуп	Бегеч	2020-2035	301,47	1,6111	187,12	120,59	Депозит
69	Душко Медвеђ	320-2726/3-2021-14	2020	3	Закуп	Бегеч	2020-2035	1.137,33	11,0505	102,92	454,93	Депозит
70	Душко Медвеђ	320-51-995/10-2020-14	2019	10	Закуп	Бегеч	2019-2029	1.530,08	7,6918	198,92	612,03	Банкарска
71	Едит Чеке	320-11-5371/139-2022-14	2021	139	Закуп	Руменка	2021-2036	791,44	1,4912	530,74	316,58	Депозит
72	Едит Чеке	320-11-5371/140-2022-14	2021	140	Закуп	Руменка	2021-2036	3.012,78	5,4963	548,15	1.205,11	Депозит
73	Јован Шкундрић	320-2726/116-2021-14	2020	116	Закуп	Футог	2020-2035	900,85	7,0144	128,43	360,34	Депозит
74	Јован Шкундрић	320-2726/118-2021-14	2020	118	Закуп	Футог	2020-2035	651,69	2,1225	307,04	260,68	Депозит
75	Јован Шкундрић	320-2726/98-2021-14	2020	98	Закуп	Футог	2020-2035	412,28	2,1934	187,96	164,91	Депозит
76	Јован Шкундрић	320-51-995/96-2020-14	2019	96	Закуп	Футог	2019-2029	504,40	8,1611	61,81	201,76	Депозит
77	Јозеф Фолкман	320-51-995/34-2020-14	2019	34	Закуп	Ченеј	2019-2029	197,25	0,8067	244,51	78,90	Депозит
78	Кнежевић Драган	320-51-995/187-2020-14	2019	187	Закуп	Каћ	2019-2029	157,68	0,6638	237,54	63,07	Депозит
79	Коларов Ђорђе-	320-51-995/5-2020-14	2019	5	Закуп	Бегеч	2019-2029	1.276,40	7,0790	180,31	510,56	Депозит
80	Љубомир Исаков	320-51-7923/201-2019-14	2019	201	Право пречег закупа-	Каћ	2019-2024	194,38	1,2736	152,62	77,75	Депозит
81	Љубомир Исаков	320-51-7923/83-2019-14	2019	83	Право пречег закупа-	Нови Сад ИИИ	2019-2024	16,72	0,0852	196,24	6,69	Депозит
82	Мајкић Никола	320-2726/123-2021-14	2020	123	Закуп	Футог	2020-2035	800,33	10,2059	78,42	320,13	Депозит
83	Мајкић Никола	320-2726/125-2021-14	2020	125	Закуп	Футог	2020-2035	1.696,71	27,9791	60,64	678,68	Депозит
84	Марко Летић	320-51-995/41-2020-14	2019	41	Закуп	Нови Сад И	2019-2029	451,12	1,7264	261,31	180,45	Депозит
85	Марко Симић	320-51-7923/143-2019-14	2019	143	Право пречег закупа-	Степановићево	2019-2024	35,06	0,7952	44,09	14,02	Јемство
86	Марко Симић	320-51-7923/40-2019-14	2019	40	Право пречег закупа-	Кисач	2019-2024	310,24	1,4632	212,03	124,10	Јемство
87	Медвеђ Јанко	320-51-995/3-2020-14	2019	3	Закуп	Бегеч	2019-2029	1.541,65	7,4381	207,26	616,66	Банкарска
88	Медвеђ Јанко	320-51-995/7-2020-14	2019	7	Закуп	Бегеч	2019-2029	2.249,62	10,8477	207,38	899,85	Банкарска
89	Милан Јосић	320-11-2726/84-2021-14	2020	84	Закуп	Нови Сад ИВ	2020-2035	1.258,51	5,9184	212,64	503,40	Депозит
90	Милан Јосић	320-11-2726/86-2021-14	2020	86	Закуп	Нови Сад ИВ	2020-2035	137,26	0,6455	212,64	54,90	Депозит
91	Милан Јосић	320-11-2726/91-2021-14	2020	91	Закуп	Нови Сад ИВ	2020-2035	464,32	1,5597	297,70	185,73	Депозит
92	Милан Јосић	320-11-5371/19-2022-14	2021	19	Закуп	Ченеј	2021-2036	4.804,73	10,6756	450,07	1.921,89	Депозит
93	Милан Јосић	320-11-5371/321-2022-14	2021	321	Закуп	Лединци	2021-2036	19,82	0,9307	21,30	7,93	Депозит
94	Милан Шкрбић	320-11-5371/296-2022-14	2021	296	Закуп	Каћ	2021-2036	11.035,31	12,3764	891,64	4.414,12	Депозит
95	Милан Суботин	320-11-9659/189-2020-14	2020	189	Право пречег закупа-	Каћ	2020-2030	686,48	11,5046	59,67	274,59	Депозит
96	Милан Суботин	320-11-9659/85-2020-14	2020	85	Право пречег закупа-	Нови Сад ИВ	2020-2030	1.894,25	7,7137	245,57	757,70	Депозит
97	Милан Суботин	320-51-7923/189-2019-14	2019	189	Право пречег закупа-	Каћ	2019-2029	422,47	2,0562	205,46	168,99	Депозит
98	Миле Макарић	320-51-7923/137-2019-14	2019	137	Право пречег закупа-	Степановићево	2019-2029	19,75	0,0836	236,24	7,90	Депозит
99	Миле Макарић	320-51-7923/139-2019-14	2019	139	Право пречег закупа-	Степановићево	2019-2029	110,74	0,4571	242,27	44,30	Депозит
100	Миленко Плавшић	320-11-181/302-2022-14	2021	302	Право пречег закупа-	Лединци	2021-2033	396,70	12,3467	32,13	158,68	Депозит
101	Миленко Плавшић	320-11-9659/186-2020-14	2020	186	Право пречег закупа-	Ковиљ	2020-2030	11.073,62	50,0119	221,42	4.429,45	Јемство
102	Миленко Плавшић	320-51-7923/171-2019-14	2019	171	Право пречег закупа-	Ковиљ	2019-2024	125,95	1,5552	80,99	50,38	Депозит
103	Миленко Плавшић	320-51-7923/174-2019-14	2019	174	Право пречег закупа-	Ковиљ	2019-2024	693,03	5,8274	118,93	277,21	Депозит
104	Милош Летић	320-51-7923/138-2019-14	2019	138	Право пречег закупа-	Степановићево	2019-2029	78,16	0,3983	196,23	31,26	Депозит
105	Милован Учур	320-11-2726/164-2021-14	2020	164	Закуп	Будисава	2020-2035	611,65	12,2755	49,83	244,66	Депозит
106	Мирослав Грекса	320-11-5371/22-2022-14	2021	22	Закуп	Кисач	2021-2036	59,52	3,4067	17,47	23,81	Депозит
107	Мирослав Грекса	320-11-5371/26-2022-14	2021	26	Закуп	Кисач	2021-2036	15,68	0,1151	136,23	6,27	Депозит
108	Мирослав Грекса	320-11-5371/27-2022-14	2021	27	Закуп	Кисач	2021-2036	21,33	0,1808	117,98	8,53	Депозит
109	Мирослав Крстић	320-11-5371/135-2022-14	2021	135	Закуп	Нови Сад ИВ	2021-2036	462,50	1,0344	447,12	185,00	Депозит
110	Небојша Драгић	320-11-181/265-2022-14	2021	265	Право пречег закупа-	Ковиљ	2021-2033	70,34	0,3832	183,56	28,14	Депозит
111	Небојша Драгић	320-11-181/281-2022-14	2021	281	Право пречег закупа-	Ковиљ	2021-2033	105,70	0,5118	206,53	42,28	Депозит
112	Његован Станчић	320-11-181/290-2022-14	2021	290	Право пречег закупа-	Ковиљ	2021-2029	408,48	1,9779	206,52	163,39	Депозит
113	Павел Тордај	320-11-5371/2019-38-2022-	2019	38	Закуп	Кисач	2021-2036	1.694,31	2,6253	645,38	677,72	Депозит
114	Павел Тордај	320-11-5371/34-2022-14	2021	34	Закуп	Кисач	2021-2036	77,14	0,3634	212,27	30,86	Депозит
115	Павел Тордај	320-11-9659/145-2020-14	2020	145	Право пречег закупа-	Степановићево	2020-2030	269,14	1,0960	245,57	107,66	Депозит
116	Павел Тордај	320-51-7923/144-2019-14	2019	144	Право пречег закупа-	Степановићево	2019-2029	438,47	1,8764	233,68	175,39	Депозит
117	Перица Јовановић	320-11-5371/304-2022-14	2021	304	Закуп	Лединци	2021-2036	225,99	4,6088	49,03	90,40	Депозит
118	Перица Јовановић	320-11-5371/305-2022-14	2021	305	Закуп	Лединци	2021-2036	357,49	7,2904	49,04	143,00	Депозит
119	Перица Јовановић	320-11-5371/306-2022-14	2021	306	Закуп	Лединци	2021-2036	86,56	1,7653	49,03	34,62	Депозит
120	Перица Јовановић	320-11-5371/308-2022-14	2021	308	Закуп	Лединци	2021-2036	35,93	0,7329	49,02	14,37	Депозит
121	Перица Јовановић	320-11-5371/309-2022-14	2021	309	Закуп	Лединци	2021-2036	47,97	0,9783	49,03	19,19	Депозит
122	Перица Јовановић	320-11-5371/310-2022-14	2021	310	Закуп	Лединци	2021-2036	43,09	2,5105	17,16	17,24	Депозит
123	Перица Јовановић	320-11-5371/311-2022-14	2021	311	Закуп	Лединци	2021-2036	15,66	0,9125	17,16	6,26	Депозит
124	Перица Јовановић	320-11-5371/312-2022-14	2021	312	Закуп	Лединци	2021-2036	45,77	1,1669	39,22	18,31	Депозит
125	Петар Зубац	320-11-181/161-2022-14	2021	161	Право пречег закупа-	Футог	2021-2033	250,65	1,0803	232,02	100,26	Депозит
126	Петар Зубац	320-11-181/162-2022-14	2021	162	Право пречег закупа-	Футог	2021-2033	55,55	0,6051	91,80	22,22	Депозит

127	Рајко Кежић	320-11-9659/96-2020-14	2020	96	Право пречег закупа	Руменка	2020-2028	1.693,18	6,8949	245,57	677,27	Депозит
128	Рибих Миланко	320-51-7923/128-2019-14	2019	128	Право пречег закупа	Футог	2019-2029	126,50	2,6110	48,45	50,60	Депозит
129	Сара Бабић	320-11-181/158-2022-14	2021	158	Право пречег закупа	Футог	2021-2033	302,29	1,8917	159,80	120,92	Депозит
130	Сара Бабић	320-11-9659/126-2020-14	2020	126	Право пречег закупа	Футог	2020-2030	309,59	5,1883	59,67	123,84	Депозит
131	Сара Бабић	320-11-9659/95-2020-14	2020	95	Право пречег закупа	Руменка	2020-2030	601,33	3,4010	176,81	240,53	Депозит
132	Сара Бабић	320-51-7923/135-2019-14	2019	135	Право пречег закупа	Степановићево	2019-2029	864,18	3,6042	239,77	345,67	Депозит
133	Саша Гавриловић	320-11-5371/364-2022-14	2021	364	Закуп	Буквац	2021-2036	81,75	1,1493	71,13	32,70	Депозит
134	Симо Тегелтија	320-51-995/108-2020-14	2019	108	Закуп	Футог	2019-2029	477,63	1,8667	255,87	191,05	Јемство
135	Симо Тегелтија	320-51-995/127-2020-14	2019	127	Закуп	Футог	2019-2029	755,73	2,8926	261,26	302,29	Јемство
136	Шкрбић Јелена	320-51-995/181-2020-14	2019	181	Закуп	Каћ	2019-2029	10.585,30	46,4505	227,88	4.234,12	Депозит
137	Стеван Лаћарац	320-11-5371/145-2022-14	2021	145	Закуп	Футог	2021-2036	13,99	1,1249	12,44	5,60	Депозит
138	Стеван Лаћарац	320-11-5371/149-2022-14	2021	149	Закуп	Футог	2021-2036	38,55	2,7346	14,10	15,42	Депозит
139	Стеван Лаћарац	320-11-5371/178-2022-14	2021	178	Закуп	Футог	2021-2036	14,31	1,0505	13,62	5,72	Депозит
140	Стеван Лаћарац	320-11-5371/202-2022-14	2021	202	Закуп	Футог	2021-2036	5,32	0,2351	22,63	2,13	Депозит
141	Стеван Лаћарац	320-11-5371/215-2022-14	2021	215	Закуп	Футог	2021-2036	14,28	1,0126	14,10	5,71	Депозит
142	Стеван Лаћарац	320-11-5371/2-2022-14	2021	2	Закуп	Бегеч	2021-2036	30,34	0,9894	30,67	12,14	Депозит
143	Стеван Лаћарац	320-2726/5-2021-14	2020	5	Закуп	Бегеч	2020-2035	59,12	0,8284	71,37	23,65	Депозит
144	Стеван Лаћарац	320-2726/9-2021-14	2020	9	Закуп	Бегеч	2020-2035	123,18	2,7660	44,53	49,27	Депозит
145	Стеван Лаћарац	320-51-995/13-2020-14	2019	13	Закуп	Бегеч	2019-2029	207,70	11,3306	18,33	83,08	Депозит
146	Стеван Лаћарац	320-51-995/16-2020-14	2019	16	Закуп	Бегеч	2019-2029	366,18	2,0314	180,26	146,47	Јемство
147	Стеван Лаћарац	320-51-995/17-2020-14	2019	17	Закуп	Бегеч	2019-2029	234,80	5,8488	40,14	93,92	Јемство
148	Стеван Лаћарац	320-51-995/18-2020-14	2019	18	Закуп	Бегеч	2019-2029	132,80	11,1651	11,89	53,12	Депозит
149	Стеван Лаћарац	320-51-995/19-2020-14	2019	19	Закуп	Бегеч	2019-2029	10,88	0,9149	11,89	4,35	Депозит
150	Стеван Лаћарац	320-51-995/6-2020-14	2019	6	Закуп	Бегеч	2019-2029	1.157,68	5,9041	196,08	463,07	Јемство
151	СЗТР Жито Ченеј	320-11-2726/18-2021-14	2020	18	Закуп	Ченеј	2020-2035	866,67	1,9557	443,15	346,67	Депозит
152	Тања Стојшић	320-11-9659/152-2020-14	2020	152	Право пречег закупа	Степановићево	2020-2030	602,27	2,8556	210,91	240,91	Депозит
153	Тања Стојшић	320-51-7923/142-2019-14	2019	142	Право пречег закупа	Степановићево	2019-2029	32,83	0,7446	44,09	13,13	Депозит
154	Вања Драча	320-11-9659/4-2020-14	2020	4	Право пречег закупа	Бегеч	2020-2030	724,92	4,1000	176,81	289,97	Депозит
155	Велимир Винокић	320-11-9659/138-2020-14	2020	138	Право пречег закупа	Футог	2020-2030	126,86	3,1891	39,78	50,74	Депозит
156	Велимир Винокић	320-11-9659/142-2020-14	2020	142	Право пречег закупа	Футог	2020-2030	88,76	0,5356	165,72	35,50	Депозит
157	Велимир Винокић	320-51-7923/130-2019-14	2019	130	Право пречег закупа	Футог	2019-2029	28,90	0,4173	69,25	11,56	Депозит
158	Веселин Бабић	320-11-181/242-2022-14	2021	242	Право пречег закупа	Ветерник	2021-2029	101,44	0,6231	162,80	40,58	Депозит
159	Веселин Бабић	320-11-9659/16-2020-14	2020	16	Право пречег закупа	Ченеј	2020-2025	2.103,98	9,4635	222,33	841,59	Депозит
160	Веселин Бабић	320-51-7923/136-2019-14	2019	136	Право пречег закупа	Степановићево	2019-2024	439,59	2,3199	189,49	175,84	Депозит
161	Веселинка Петаков	320-11-181/122-2022-14	2021	122	Право пречег закупа	Нови Сад ИИИ	2021-2033	102,43	0,4960	206,51	40,97	Депозит
162	Веселинка Петаков	320-11-181/123-2022-14	2021	123	Право пречег закупа	Нови Сад ИИИ	2021-2033	355,39	1,9360	183,57	142,16	Депозит
163	Веселинка Петаков	320-51-7923/195-2019-14	2019	195	Право пречег закупа	Каћ	2019-2024	350,89	1,9730	177,85	140,36	Депозит
164	Војислав	320-11-2726/33-2021-14	2020	33	Закуп	Нови Сад ИИИ	2020-2035	725,37	5,2969	136,94	290,15	Депозит
165	Војислав	320-11-2726/49-2021-14	2020	49	Закуп	Нови Сад ИИИ	2020-2035	1.503,84	8,0001	187,98	601,54	Депозит
166	Жарко Габоров	320-51-995/168-2020-14	2019	168	Закуп	Ковиљ	2019-2029	117,09	0,4731	247,50	46,84	Депозит
167	Жарко Миланов	320-11-5371/270-2022-14	2021	270	Закуп	Ковиљ	2021-2036	74,40	1,7180	43,31	29,76	Депозит
168	Жарко Миланов	320-11-5371/273-2022-14	2021	273	Закуп	Ковиљ	2021-2036	70,54	0,6439	109,55	28,22	Депозит
169	Жарко Миланов	320-51-995/172-2020-14	2019	172	Закуп	Ковиљ	2019-2029	3.199,77	8,4164	380,18	1.279,91	Јемство
170	Зоран Ољача	320-11-9659/163-2020-14	2020	163	Право пречег закупа	Будисава	2020-2025	664,41	2,9730	223,48	265,76	Депозит
171	Зоран Ољача	320-11-9659/181-2020-14	2020	181	Право пречег закупа	Ковиљ	2020-2025	1.016,84	4,6888	216,87	406,74	Депозит
172	Зорана Јеврић	320-2726/179-2021-14	2020	179	Закуп	Ковиљ	2020-2035	3.739,61	9,3550	399,74	1.495,84	Депозит
173	Зорана Јеврић	320-51-995/179-2020-14	2019	179	Закуп	Ковиљ	2019-2029	574,32	2,7134	211,66	229,73	Депозит
174	Живан Милић	320-11-181/291-2022-14	2021	291	Право пречег закупа	Ковиљ	2021-2029	101,80	1,5452	65,88	40,72	Депозит
175	Златко Урбан	320-11-181/199-2022-14	2021	199	Право пречег закупа	Футог	2021-2033	565,03	2,5856	218,53	226,01	Депозит
176	Тамара Комаров	320-11-2726/159-2021-14	2020	159	Закуп	Ветерник	2020-2035	633,27	2,9781	212,64	253,31	Депозит
177	Тамара Макарић	320-11-181/227-2022-14	2021	227	Право пречег закупа	Степановићево	2021-2033	228,57	0,8965	254,96	91,43	Депозит
<b>Укупно</b>								<b>157.178,45</b>	<b>773,3840</b>	<b>203,23</b>	<b>62.871,38</b>	

**Предложени бројеви јавног надметања за коришћење без плаћања накнаде**

Закупац	Катастарска општина	Шифра јавног надметања	Површина Total
Институт за ратарство и повртарство, Нови	Ченеј	16	<b>482,0984</b>
Институт за ратарство и повртарство, Нови Сад Total			<b>482,0984</b>
ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ "ГРАДСКО ЗЕЛЕНИЛО" НОВИ САД	Кисач	20	<b>8,4822</b>
	Ковиљ	242	<b>8,8786</b>
ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ "ГРАДСКО ЗЕЛЕНИЛО" НОВИ САД Total			<b>17,3608</b>
ЈП "Војводина шуме" Нови Сад	Ковиљ	255	<b>43,9410</b>
ЈП "Војводина шуме" Нови Сад Total			<b>43,9410</b>
НАУЧНИ ИНСТИТУТ ЗА	Нови Сад ИВ	157	<b>5,8142</b>
НАУЧНИ ИНСТИТУТ ЗА ВЕТЕРИНАРСТВО НОВИ САД Total			<b>5,8142</b>
Окружни затвор Нови Сад	Нови Сад ИВ	156	<b>13,2376</b>
Окружни затвор Нови Сад Total			<b>13,2376</b>
Пољопривредна школа са домом ученика у Футогу	Нови Сад ИИИИ	102	<b>2,8394</b>
		152	<b>44,4922</b>
Пољопривредна школа са домом ученика у Футогу Total			<b>47,3316</b>
Пољопривредни факултет Универзитет у Новом Саду	Каћ	256	<b>9,8360</b>
	Нови Сад ИИИИ	101	<b>50,8208</b>
	Ченеј	15	<b>22,8125</b>
Пољопривредни факултет Универзитет у Новом Саду Total			<b>83,4693</b>
Укупно:			<b>693,2529</b>

**Предложени бројеви јавног надметања по праву пречег - сточари**

Р.бр.	Закупац	Врста животиња/број условних грла/кофицијент	Површина у власништву	Површина у власништву повеза	Површина у закупа са другим	Површина која се олузима из	Површина на коју лице има право пречег	Катастарска општина	Шифра јавног надметања	Укупно
1	Велимир Винокић	Остала говеда - број условних грла: 0.55 коефицијент: 0.70 Говеда у систему уматичења - број условних грла: 19.40 коефицијент: 1.00	11,063	0	0	4,142	4,5799	Ветерник	219	0,6908
									220	0,4448
									Футог	183
Велимир Винокић Total										1,7933
2	Тања Стојишић	Говеда у систему уматичења - број условних грла: 3.90	0	6,7718	2,1944	3,6002	7,9536	Нови Сад ИИИИ	119	3,1037
	Тања Стојишић Total									
3	Милан Суботин	Остала говеда - број условних грла: 65.50 коефицијент: 0.70	7,7764	0,0025	0	21,275	16,7966	Нови Сад ИИИИ	124	5,4324
									147	1,0740
									Милан Суботин Total	
4	Зоран Ољача	Свиње у систему уматичења - број условних грла: 4.15	3,1423	0	0	0	27,2227	Нови Сад ИИИИ	91	11,2883
	Зоран Ољача Total									
5	Сара Бабић	Остала говеда - број условних грла: 30.80 коефицијент: 0.70	0	0	0	14,085	7,4748	Нови Сад ИИИИ	112	3,0276
	Сара Бабић Total									
6	Веселин Бабић	Остала говеда - број условних грла: 28.70 коефицијент: 0.70	0	0	0	12,407	7,6835	Нови Сад ИИИИ	111	3,0410
	Веселин Бабић Total									
7	Кристина Богосав	Остале овце - број условних грла: 1.00 коефицијент: 0.70	3,48	0	0	0	21,62	Нови Сад ИИИИ	115	1,5052
									28	6,9779
									Кристина Богосав Total	
8	Александар Јелић	Говеда у систему уматичења - број условних грла: 9.00	2,3673	0	0	2,5513	4,0814	Нови Сад ИИИИ	113	1,7004
	Александар Јелић Total									
9	Веселинка	Остала говеда - број условних грла: 12.40 коефицијент: 0.70	0	0	0	4,405	4,275	Нови Сад ИИИИ	110	1,7691
	Веселинка Петаков Total									
10	Борислав Беквалац	Остала говеда - број условних грла: 2.05 коефицијент: 0.70	2,6446	0	0	3,53	2,8054	Нови Сад ИИИИ	107	1,1659
	Борислав Беквалац Total									
11	Ђурђица Јованов	Остале свиње - број условних грла: 4.20 коефицијент: 0.70	1,2667	0	0	0	6,9933	Нови Сад ИИИИ	77	2,8603
	Ђурђица Јованов Total									
12	Драча Анђелка	Говеда у систему уматичења - број условних грла: 6.9534	0	0	0	0,5041	17,2425	Футог	181	6,8782
	Драча Анђелка Total									
13	Вања Драча	Говеда у систему уматичења - број условних грла: 31.70 коефицијент: 1.00	0,9084	0	0	4,1	26,6916	Нови Сад ИИИИ	129	7,1320
									131	3,4122
									Вања Драча Total	
14	Синиша Јованов	Остале овце - број условних грла: 0.06 коефицијент: 0.70	1,9445	0	0	0	25,1875	Нови Сад ИИИИ	117	8,4413
									118	1,5545
									Синиша Јованов Total	
15	Александар Марић	Остале свиње - број условних грла: 2.85 коефицијент: 0.70	2,8433	0	0	0	16,7367	Нови Сад ИИИИ	114	7,0018
	Александар Марић Total									
16	Веселиновић Лазар	Остале овце - број условних грла: 17.54 коефицијент: 0.70 Остали коњи - број условних грла: 18.25 коефицијент: 0.70	3,8092	0	0	0	34,2988	Нови Сад ИИИИ	120	4,0337
									121	1,6060
									127	8,0464
									Веселиновић Лазар Total	
17	Душанка Ђеран	Говеда у систему уматичења - број условних грла: 11.70 коефицијент: 1.00	0,797	5,9106	0	0	4,9924	Футог	184	0,2009
									202	1,7321
									Душанка Ђеран Total	
18	Павел Тордај	Овце у систему уматичења - број условних грла: 11.38 коефицијент: 1.00	2,5091	0	0	5,9611	2,9098	Нови Сад ИВ	155	0,6268
									160	0,5354
									Павел Тордај Total	
19	Миленко Плавшић	Магарци у систему уматичења - број условних грла: 43.30 коефицијент: 1.00	1,8104	0	0	69,741	39,6484	Нови Сад ИИИИ	105	10,3028
									116	2,9956

		Остала говеда у систему уматичења - број условних грла: 67.90 коефицијент: 1.00									130	1,9389
											154	0,6337
		Миленко Плавшић Total										15,8710
20	Рајко Кежић	Свиње у систему уматичења - број условних грла:	0,0724	0	0	6,8949	13,9827	Нови Сад ИИИИ	128			5,4949
		Рајко Кежић Total										5,4949
21	Милосава Јованов	Остала говеда - број условних грла: 29.03 коефицијент:	5,7182	0,0832	0	0	14,5196	Нови Сад ИИИИ	87			5,7764
		Милосава Јованов Total										5,7764
22	Петар Зубац	Овце у систему уматичења - број условних грла: 13.12	0,4592	0	0	1,6854	10,9754	Футор	171			4,3074
		Петар Зубац Total										4,3074
23	Маја Зубац	Овце у систему уматичења - број условних грла: 6.52	0,4592	0	0	0	6,0608	Футор	199			2,4724
		Маја Зубац Total										2,4724
24	Драгослав Угљеш	Остала говеда - број условних грла: 31.40 коефицијент:	11,869	0	0	29,37	32,9407	Нови Сад ИИИИ	94			13,5289
		Драгослав Угљеш Total										13,5289
25	Златко Урбан	Остала говеда - број условних грла: 0.60 коефицијент:	0	2,0407	0	2,5856	7,7937	Нови Сад ИИИИ	122			2,8977
		0.70							123			0,2173
		Златко Урбан Total										3,1150
26	Љубомир Исаков	Остале свиње - број условних грла: 3.40 коефицијент:	0	0	0	1,3588	6,0662	Нови Сад ИИИИ	108			2,4462
		Љубомир Исаков Total										2,4462
27	Игор Илић	Козе у систему уматичења - број условних грла: 1.52	0	0	0	0	1,52	Футор	178			0,6040
		Игор Илић Total										0,6040
28	Стевица Нешин	Остале свиње - број условних грла: 60.00 коефицијент:	9,1358	0	0	0	8,8642	Нови Сад ИИИИ	106			3,4638
		Стевица Нешин Total										3,4638
29	Милош Летић	Овце у систему уматичења - број условних грла: 12.32	0	5,2173	1,9305	0,3983	4,7739	Нови Сад ИИИИ	109			1,9110
		Милош Летић Total										1,9110
30	Мита Суботин	Остала говеда - број условних грла: 16.95 коефицијент:	0	0	0	0	11,865	Нови Сад ИИИИ	125			3,5466
		0.70							126			1,2342
		Мита Суботин Total										4,7808
31	Девих Душко	Остали коњи - број условних грла: 2.45 коефицијент:	24,391	6,6311	0	4,4088	0					0,0000
		Девих Душко Total										0,0000
32	"ЈАЈЕ ПРОДУКТ"	Остала живина - број условних грла: 292.00	6,0116	7,584	0	0	44,8044	Нови Сад ИИИИ	103			17,4603
		"ЈАЈЕ ПРОДУКТ" ДОО Ченеј Total										17,4603
Укупно:												177,1725

# Преглед груписаних јавних надметања

Шифр	Кат. општина	Потес	Лист н	Број пар	Култура и к	Фактичко с	Сувл	Зона	Напомена	Основ закупа	Површина
1	Бегеч	ВИЗИЦ	4	2597	земљиште	пашњак				Закуп	32,7286
1											
2	Ченеј	АЕРОДРОМ	537	2251/2	њива 1	њива				Закуп	0,1834
2	Ченеј	АЕРОДРОМ	537	2251/2	пашњак 2	пашњак				Закуп	0,0254
2											
3	Ченеј	НЕМАНОВ	537	3740/2	њива 2	њива				Закуп	0,2235
3											
4	Ченеј	ХМЕЉАРН	4233	1028/1	њива 1	њива				Закуп	4,9953
4	Ченеј	ХМЕЉАРН	4233	1028/1	њива 2	њива				Закуп	0,6645
4	Ченеј	ХМЕЉАРН	4233	1035/10	њива 1	њива				Закуп	2,1286
4	Ченеј	ХМЕЉАРН	4233	1035/10	њива 2	њива				Закуп	0,3092
4											
5	Ченеј	ХМЕЉАРН	4233	1037	њива 1	њива				Закуп	24,5342
5	Ченеј	ХМЕЉАРН	4233	1037	њива 4	њива				Закуп	3,5141
5											
6	Ченеј	ХМЕЉАРН	4233	1036	њива 1	њива				Закуп	15,6936
6											
7	Ченеј	ХМЕЉАРН	4233	1039	њива 1	њива				Закуп	13,4446
7											
8	Ченеј	ХМЕЉАРН	4233	1038	њива 1	њива				Закуп	6,3074
8											
9	Ченеј	ХМЕЉАРН	4233	1040	њива 1	њива				Закуп	24,6958
9											
10	Ченеј	ХМЕЉАРН	4233	1046	њива 1	њива				Закуп	11,6744
10											
11	Ченеј	ХМЕЉАРН	4233	1047	њива 1	њива				Закуп	2,9092
11	Ченеј	ХМЕЉАРН	4233	1047	њива 4	њива				Закуп	2,2504
11											
12	Ченеј	МИЛАНКО	4233	1813	њива 1	њива				Закуп	25,3216
12	Ченеј	МИЛАНКО	4233	1813	њива 2	њива				Закуп	2,1399
12											
13	Ченеј	ХМЕЉАРН	4233	1059	њива 1	њива				Закуп	23,0927
13											
14	Ченеј	ХМЕЉАРН	3971	1066/6	њива 1	њива				Закуп	1,7857
14	Ченеј	ХМЕЉАРН	4233	1065/1	њива 1	њива				Закуп	1,3651
14											
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3367	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Ун	Коришћење б	0,8999
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3369	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Ун	Коришћење б	0,3778
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3371	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Ун	Коришћење б	0,3596
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3372	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Ун	Коришћење б	0,3020
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3375	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Ун	Коришћење б	0,4123
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3376	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Ун	Коришћење б	0,3911
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3378	њива 3	њива			Пољопривредни факултет Ун	Коришћење б	0,7025
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3379	њива 3	њива			Пољопривредни факултет Ун	Коришћење б	0,7059
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3384	њива 1	њива			Пољопривредни факултет Ун	Коришћење б	2,2007
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3384	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Ун	Коришћење б	1,5042
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3385	њива 1	њива			Пољопривредни факултет Ун	Коришћење б	0,9879
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3385	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Ун	Коришћење б	0,6972
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3386	њива 1	њива			Пољопривредни факултет Ун	Коришћење б	0,4050
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3386	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Ун	Коришћење б	0,2897
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3387	њива 1	њива			Пољопривредни факултет Ун	Коришћење б	0,4882

15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3387	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,3523
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3388	њива 1	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,3221
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3388	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,2344
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3389	њива 1	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,3792
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3389	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,2777
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3390	њива 1	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,4071
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3390	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,3003
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3391	њива 1	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,4103
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3391	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,3050
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3392	њива 1	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,6163
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3392	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,4627
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3393	њива 1	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,2199
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3393	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,1665
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3394	њива 1	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	1,8967
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3394	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	1,4644
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3395	њива 1	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,8735
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3395	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,6922
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3396	њива 1	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	1,5876
15	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3396	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	1,1203
15											22,8125
16	Ченеј	АЕРОДРОМ	4490	2203/2	њива 1	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	2,4357
16	Ченеј	КА ЈАРКУ	4644	3433	њива 2	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	0,7158
16	Ченеј	КЛИСА	4602	4175	њива 2	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	0,1032
16	Ченеј	МИЛАНКО	4455	2095/5	њива 1	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	0,0248
16	Ченеј	ОГЛЕДНА	516	3485	њива 1	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	4,4259
16	Ченеј	ОГЛЕДНА	516	3810	њива 1	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	0,1036
16	Ченеј	ОГЛЕДНА	516	3814	њива 2	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	1,7845
16	Ченеј	ОГЛЕДНА	516	3825/1	њива 1	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	76,6994
16	Ченеј	ОГЛЕДНА	516	3854	њива 3	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	0,4278
16	Ченеј	ОГЛЕДНА	516	3856/1	њива 1	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	78,9351
16	Ченеј	ОГЛЕДНА	516	3856/2	њива 1	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	0,1165
16	Ченеј	ОГЛЕДНА	516	3906	њива 1	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	167,9199
16	Ченеј	ОГЛЕДНА	516	3907	њива 1	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	0,5033
16	Ченеј	ОГЛЕДНА	4628	3495	њива 1	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	6,5076
16	Ченеј	ОГЛЕДНА	4638	3856/5	њива 1	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	2,2221
16	Ченеј	ОГЛЕДНИ	516	3838	њива 1	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	0,0314
16	Ченеј	ОГЛЕДНИ	516	3839	њива 1	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	0,0290
16	Ченеј	ОГЛЕДНИ	516	3849	њива 1	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	0,0308
16	Ченеј	ОГЛЕДНИ	516	3853/1	њива 1	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	3,2744
16	Ченеј	ОГЛЕДНО	516	3867/15	њива 1	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	0,3534
16	Ченеј	ТЕМЕРИНС	516	3811	њива 1	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	131,2404
16	Ченеј	ТЕМЕРИНС	516	3811	њива 3	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	2,8727
16	Ченеј	ТЕМЕРИНС	516	3811	њива 4	њива			Институт за ратарство и пов	Коришћење б	1,3411
16											482,0984
17	Ченеј	ХМЕЉАРН	4233	1058	њива 1	њива				Закуп	1,8007
17	Ченеј	ХМЕЉАРН	4233	1058	њива 3	њива				Закуп	0,8388
17											2,6395
18	Ченеј	МАТИЦА	4460	2541	њива 1	њива				Закуп	0,0636
18	Ченеј	МАТИЦА	4460	2541	њива 2	њива				Закуп	0,0167
18											0,0803
19	Кисач	ЛУЦКА	1717	362/2	њива 1	њива				Закуп	0,1082
19											0,1082
20	Кисач	ВРБАРА	1717	6692	њива 1	њива			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	0,0282
20	Кисач	ВРБАРА	1717	6692	њива 2	њива			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	0,0227



20	Кисач	ВРБАРА	1717	6692	њива 3	њива			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	0,0306
20	Кисач	ВРБАРА	1717	6698	њива 1	њива			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	0,2736
20	Кисач	ВРБАРА	1717	6698	њива 2	њива			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	0,0872
20	Кисач	ВРБАРА	1717	6698	њива 3	њива			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	0,0911
20	Кисач	ВРБАРА	1717	6737	њива 1	њива			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	0,0625
20	Кисач	ВРБАРА	1717	6737	њива 2	њива			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	0,3428
20	Кисач	ВРБАРА	1717	6737	њива 3	њива			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	0,0899
20	Кисач	ИРМОВО	1717	4469/2	бара	пашњак			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	3,7213
20	Кисач	ИРМОВО	1717	4470	бара	пашњак			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	2,3954
20	Кисач	СТАРЕ ЗЕН	2030	6837	њива 4	њива			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	1,3369
20											8,4822
21	Кисач	ЛУЦКА	1717	6108	њива 1	њива				Закуп	0,1092
21											0,1092
22	Кисач	СТАРЕ ЗЕН	2030	6840	њива 4	пашњак				Закуп	0,0781
22											0,0781
23	Кисач	СТАРЕ ЗЕН	4652	6985/2	њива 1	њива				Закуп	0,0020
23											0,0020
24	Кисач	СТАРЕ ЗЕН	2030	6838	пашњак 4	пашњак				Закуп	7,2237
24	Кисач	СТАРЕ ЗЕН	2030	6839	њива 3	њива				Закуп	0,0467
24											7,2704
25	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	885/2	воћњак 3	воћњак				Закуп	0,6445
25	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	886/1	воћњак 3	воћњак				Закуп	0,0752
25	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	887/2	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0891
25	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	889	воћњак 3	воћњак				Закуп	0,0308
25	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	894/4	воћњак 3	воћњак				Закуп	0,8571
25	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	901/3	воћњак 3	воћњак				Закуп	0,0298
25	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	902/2	воћњак 3	воћњак				Закуп	0,0123
25	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	903/1	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,2880
25	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	903/2	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0859
25	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	904/1	воћњак 3	воћњак				Закуп	1,0468
25	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	905/1	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,2367
25	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	905/2	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,1342
25	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	906/1	воћњак 3	воћњак				Закуп	2,2557
25	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	906/3	воћњак 3	воћњак				Закуп	0,0595
25	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	907/4	воћњак 3	воћњак				Закуп	0,1191
25	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	907/5	воћњак 3	воћњак				Закуп	0,0356
25	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	911/1	воћњак 3	воћњак				Закуп	0,4779
25											6,4782
26	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	911/3	воћњак 3	воћњак				Закуп	0,0828
26	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	912/1	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,1371
26	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	916/1	воћњак 3	воћњак				Закуп	7,6709
26	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	916/4	ливада 3	ливада				Закуп	0,2550
26											8,1458
27	Нови Сад 3	ВЕЛИКИ Р	33	207/2	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,1480
27	Нови Сад 3	ВЕЛИКИ Р	33	210/4	трстик-моч	пашњак				Закуп	0,2630
27	Нови Сад 3	ВЕЛИКИ Р	33	230/5	њива 2	њива				Закуп	0,0045
27											0,4155
28	Нови Сад 3	ВЕЛИКИ Р	33	246/6	њива 3	њива			Кристина Богосав	Право прече	0,5120
28	Нови Сад 3	ВРБАК	33	243/109	њива 2	њива			Кристина Богосав	Право прече	0,7358
28	Нови Сад 3	ВРБАК	33	243/111	њива 2	њива			Кристина Богосав	Право прече	0,1809
28	Нови Сад 3	ВРБАК	33	243/112	њива 2	њива			Кристина Богосав	Право прече	0,9383
28	Нови Сад 3	ВРБАК	33	246/1	њива 3	њива			Кристина Богосав	Право прече	3,7473
28	Нови Сад 3	ВРБАК	33	246/7	њива 3	њива			Кристина Богосав	Право прече	0,0415
28	Нови Сад 3	ВРБАК	33	246/8	њива 3	њива			Кристина Богосав	Право прече	0,0504

28	Нови Сад 3	ВРБАК	33	246/9	њива 3	њива			Кристина Богосав	Право пречеџ	0,0577
28	Нови Сад 3	ВРБАК	33	840	њива 4	њива			Кристина Богосав	Право пречеџ	0,7140
28											6,9779
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1585/1	њива 2	њива				Закуп	0,0453
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1585/2	њива 2	њива				Закуп	0,0169
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1586/1	њива 2	њива				Закуп	0,0352
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1586/2	њива 2	њива				Закуп	0,0406
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1589/1	њива 2	њива				Закуп	0,0581
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1589/2	њива 2	њива				Закуп	0,0400
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1590/1	њива 2	њива				Закуп	0,0742
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1590/2	њива 2	њива				Закуп	0,0317
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1592/1	њива 2	њива				Закуп	0,1056
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1592/2	њива 2	њива				Закуп	0,0274
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1713	њива 4	њива				Закуп	0,0373
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1714/1	њива 3	њива				Закуп	0,0684
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1716	њива 4	њива				Закуп	0,0311
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1717	њива 4	њива				Закуп	0,0251
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1718/1	њива 3	њива				Закуп	0,0354
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1719/1	њива 3	њива				Закуп	0,0418
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1720	њива 4	њива				Закуп	0,0205
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1721	њива 4	њива				Закуп	0,0190
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1722/1	њива 3	њива				Закуп	0,1019
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1723/1	њива 3	њива				Закуп	0,1629
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1724	њива 4	њива				Закуп	0,0181
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1725	њива 4	њива				Закуп	0,0204
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1726/1	њива 3	њива				Закуп	0,2477
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1727/1	њива 3	њива				Закуп	0,2869
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1728	њива 4	њива				Закуп	0,0217
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1729	њива 4	њива				Закуп	0,0279
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1730/1	њива 3	њива				Закуп	0,4076
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1731/1	њива 3	њива				Закуп	0,4617
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1732	њива 4	њива				Закуп	0,0281
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1733	њива 4	њива				Закуп	0,0313
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1734	њива 3	њива				Закуп	0,4805
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1735	њива 3	њива				Закуп	0,4169
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1736	њива 4	њива				Закуп	0,0320
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1737	њива 4	њива				Закуп	0,0357
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1740	њива 4	њива				Закуп	0,0395
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1741	њива 4	њива				Закуп	0,0420
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1744	њива 4	њива				Закуп	0,0514
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1745/1	њива 4	њива				Закуп	0,0468
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1748	њива 4	њива				Закуп	0,0511
29	Нови Сад 3	РАТНО ОС	2888	1505/1	њива 2	њива				Закуп	0,3144
29	Нови Сад 3	ТЕ-ТО	33	1714/2	њива 3	њива				Закуп	0,4726
29	Нови Сад 3	ТЕ-ТО	33	1715/1	њива 3	њива				Закуп	0,0507
29	Нови Сад 3	ТЕ-ТО	33	1715/2	њива 3	њива				Закуп	0,4978
29	Нови Сад 3	ТЕ-ТО	33	1718/2	њива 3	њива				Закуп	0,5476
29	Нови Сад 3	ТЕ-ТО	33	1719/2	њива 3	њива				Закуп	0,4921
29	Нови Сад 3	ТЕ-ТО	33	1722/2	њива 3	њива				Закуп	0,4697
29	Нови Сад 3	ТЕ-ТО	33	1723/2	њива 3	њива				Закуп	0,4023
29	Нови Сад 3	ТЕ-ТО	33	1726/2	њива 3	њива				Закуп	0,3942
29	Нови Сад 3	ТЕ-ТО	33	1727/2	њива 3	њива				Закуп	0,2127
29	Нови Сад 3	ТЕ-ТО	33	1730/2	њива 3	њива				Закуп	0,1521
29	Нови Сад 3	ТЕ-ТО	33	1731/2	њива 3	њива				Закуп	0,0409





52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1644	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,0629
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1645	њива 2	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,4874
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1646	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,0128
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1647	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,0069
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1648	њива 2	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,4809
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1649	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,0646
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1650	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,0895
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1651	њива 2	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,5650
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1652	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,0080
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1792	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,6502
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1793	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,5467
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1794	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,5819
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1795	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,6485
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1796	трстик-моч	трстик-моч			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,0945
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1797	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,0694
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1798	трстик-моч	трстик-моч			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,1906
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1799	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,5111
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1800	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,3783
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1801	трстик-моч	трстик-моч			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,1464
52	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1802	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,0931
52											5,6887
53	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1749	њива 4	њива				Закуп	0,0602
53	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1752	њива 4	њива				Закуп	0,0611
53	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1753	њива 4	њива				Закуп	0,0110
53											0,1323
54	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1750	њива 3	њива				Закуп	0,6241
54											0,6241
55	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1900/1	њива 3	њива				Закуп	0,3309
55	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1901/1	њива 3	њива				Закуп	0,2740
55	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1902/1	њива 3	њива				Закуп	0,1997
55	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1903/1	њива 3	њива				Закуп	0,1316
55	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1904/1	њива 3	њива				Закуп	0,0668
55											1,0030
56	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1738	њива 3	њива				Закуп	0,1975
56											0,1975
57	Нови Сад 3	ВЕЛИКИ Р	3793	287/1	њива 3	трстик-моч				Закуп	16,8916
57	Нови Сад 3	ВЕЛИКИ Р	3793	287/1	њива 4	трстик-моч				Закуп	2,8892
57	Нови Сад 3	ВЕЛИКИ Р	3793	287/1	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	8,0904
57											27,8712
58	Нови Сад 3	ВЕЛИКИ Р	3793	287/29	њива 3	њива				Закуп	1,1102
58	Нови Сад 3	ВЕЛИКИ Р	3793	287/29	њива 4	њива				Закуп	1,6170
58											2,7272
59	Нови Сад 3	ВЕЛИКИ Р	3793	287/31	њива 3	њива				Закуп	0,0381
59											0,0381
60	Нови Сад 3	РАТНО ОС	493	1199	њива 3	њива				Закуп	0,7625
60											0,7625
61	Нови Сад 3	РАТНО ОС	195	1014/4	њива 3	њива				Закуп	0,1808
61	Нови Сад 3	РАТНО ОС	195	1015/2	њива 3	њива				Закуп	0,1727
61	Нови Сад 3	РАТНО ОС	195	1016/2	њива 3	њива				Закуп	0,1696
61	Нови Сад 3	РАТНО ОС	195	1017/2	њива 3	њива				Закуп	0,1890
61											0,7121
62	Нови Сад 3	РАТНО ОС	105	1031/2	њива 3	њива				Закуп	0,7757
62	Нови Сад 3	РАТНО ОС	105	1082	њива 4	њива				Закуп	0,6950
62	Нови Сад 3	РАТНО ОС	105	1082	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,3338



69	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2784	њива 3	њива				Закуп	0,5826
69	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2815	њива 2	њива				Закуп	2,5237
69	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2815	пашњак 2	пашњак				Закуп	0,2040
69	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2816	њива 2	њива				Закуп	0,0395
69	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2816	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,3457
69											4,2909
70	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2811	њива 3	њива				Закуп	0,6092
70	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2811	пашњак 2	пашњак				Закуп	0,3408
70	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2812	њива 3	њива				Закуп	0,3134
70	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2812	пашњак 2	пашњак				Закуп	0,4430
70	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2813	пашњак 2	пашњак				Закуп	0,0572
70	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2814	пашњак 2	пашњак				Закуп	0,0892
70	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2817/1	њива 2	њива				Закуп	1,0037
70	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2817/1	пашњак 2	пашњак				Закуп	0,0158
70	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2817/2	њива 2	њива				Закуп	1,0294
70	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2817/3	њива 2	њива				Закуп	0,6149
70	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2817/4	њива 2	њива				Закуп	0,6013
70	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2817/5	њива 2	њива				Закуп	0,5756
70	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2817/6	њива 3	њива				Закуп	0,5670
70											6,2605
71	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2881	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0818
71	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2886	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0582
71	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2887	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0845
71	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2892	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,1034
71	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2893	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,1236
71											0,4515
72	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2882	њива 2	њива				Закуп	1,4791
72	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2885	њива 2	њива				Закуп	1,1392
72	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2888	њива 2	њива				Закуп	0,8575
72	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2891	њива 2	њива				Закуп	0,9688
72	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2894	њива 2	њива				Закуп	0,8412
72											5,2858
73	Нови Сад 3	ВЕЛИКИ Р	3656	239/16	њива 3	њива				Закуп	0,4344
73											0,4344
74	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	870/3	воћњак 3	воћњак				Закуп	0,0760
74	Нови Сад 3	РАТНО ОС	5	871/2	воћњак 3	воћњак				Закуп	0,0395
74											0,1155
75	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1880	њива 3	њива				Закуп	0,5705
75	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1881	њива 3	њива				Закуп	0,6158
75	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1882/1	њива 3	њива				Закуп	0,5553
75	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1882/2	њива 3	њива				Закуп	0,5555
75	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1436	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,5778
75	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1437	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,5777
75	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1438	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,5774
75	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1439	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,5775
75	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1440	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,5772
75	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1441	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,5774
75	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1442	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,5770
75	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1443	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,5770
75	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1444	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,5737
75	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1445	њива 3	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,5795
75											8,0693
76	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1875	њива 3	њива				Закуп	0,5664
76	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1876	њива 3	њива				Закуп	0,5478

76	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1877	њива 3	њива				Закуп	0,6018
76	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1878	њива 3	њива				Закуп	0,6248
76	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1879	њива 3	њива				Закуп	0,5395
76	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1427/1	њива 2	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5755
76	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1429	њива 3	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5721
76	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1430	њива 3	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5844
76	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1431	њива 3	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5782
76	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1432	њива 3	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5782
76	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1433	њива 3	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5779
76	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1434	њива 3	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5781
76	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1435	њива 3	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5777
76											7,5024
77	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1870	њива 3	њива			Турђица Јованов	Право прече	0,5994
77	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1871	њива 3	њива			Турђица Јованов	Право прече	0,5590
77	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1872	њива 3	њива			Турђица Јованов	Право прече	0,5507
77	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1873	њива 3	њива			Турђица Јованов	Право прече	0,5847
77	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1874	њива 3	њива			Турђица Јованов	Право прече	0,5665
77											2,8603
78	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1754	њива 3	њива				Закуп	0,6693
78	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1756	њива 3	њива				Закуп	2,4747
78	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1868	њива 3	њива				Закуп	0,8482
78	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1869	њива 3	њива				Закуп	0,6193
78	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1408	њива 3	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5754
78	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1409	њива 3	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5756
78	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1410	њива 3	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5754
78	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1411	њива 3	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5756
78	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1412	њива 3	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5759
78	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1413	њива 3	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5756
78	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1414	њива 3	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5756
78	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1415	њива 3	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5758
78	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1416	њива 3	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5758
78											9,7922
79	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2794	њива 3	њива				Закуп	0,5437
79	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2795	њива 3	њива				Закуп	0,5575
79	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2796	њива 3	њива				Закуп	0,6438
79	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2797	њива 3	њива				Закуп	0,6364
79	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2798	њива 3	њива				Закуп	0,9088
79											3,2902
80	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2800	њива 3	њива				Закуп	1,1419
80	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2801	њива 3	њива				Закуп	0,5658
80	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2802	њива 3	њива				Закуп	0,5979
80	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2803	њива 3	њива				Закуп	0,6676
80	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2804	њива 3	њива				Закуп	0,6551
80	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2805	њива 3	њива				Закуп	0,6257
80	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2806	њива 3	њива				Закуп	0,6328
80	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2807	њива 3	њива				Закуп	0,7134
80	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2808	њива 3	њива				Закуп	0,6690
80	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2809	њива 3	њива				Закуп	0,8407
80											7,1099
81	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2849	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	1,7679
81	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2850	њива 4	њива				Закуп	0,7462
81	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2851	њива 4	њива				Закуп	0,7350
81											3,2491
82	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2866	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0542



82	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2867	њива 3	њива				Закуп	2,3624
82	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2869	њива 3	њива				Закуп	0,6434
82	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2870	њива 3	њива				Закуп	0,6186
82	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2871	њива 3	њива				Закуп	0,6772
82											4,3558
83	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1699/1	њива 3	њива				Закуп	0,1947
83	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1700	њива 4	њива				Закуп	0,0912
83	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1701	њива 4	њива				Закуп	0,0801
83	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1702/1	њива 3	њива				Закуп	0,1742
83	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1703/1	њива 3	њива				Закуп	0,1640
83	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1704	њива 4	њива				Закуп	0,0756
83	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1705	њива 4	њива				Закуп	0,0692
83	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1706/1	њива 3	њива				Закуп	0,1475
83	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1707/1	њива 3	њива				Закуп	0,1444
83	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1708	њива 4	њива				Закуп	0,0704
83	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1709	њива 4	њива				Закуп	0,0567
83	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1710/1	њива 3	њива				Закуп	0,1124
83	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1712	њива 3	њива				Закуп	0,0981
83	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1407/2	њива 2	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	2,3034
83	Нови Сад 3	ТЕ-ТО	33	1699/2	њива 3	њива				Закуп	0,3072
83	Нови Сад 3	ТЕ-ТО	33	1702/2	њива 3	њива				Закуп	0,3220
83	Нови Сад 3	ТЕ-ТО	33	1703/2	њива 3	њива				Закуп	0,3446
83	Нови Сад 3	ТЕ-ТО	33	1706/2	њива 3	њива				Закуп	0,3685
83	Нови Сад 3	ТЕ-ТО	33	1707/2	њива 3	њива				Закуп	0,3931
83	Нови Сад 3	ТЕ-ТО	33	1710/2	њива 3	њива				Закуп	0,3857
83											5,9030
84	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2818	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	1,5155
84	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2819	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	1,2876
84											2,8031
85	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2765	њива 3	њива				Закуп	1,2319
85	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2765	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0852
85	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3208	њива 3	њива				Закуп	0,2722
85											1,5893
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1367	њива 2	њива				Закуп	0,5395
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1368	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0448
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1369	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0335
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1370	њива 2	њива				Закуп	0,5277
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1371	њива 2	њива				Закуп	0,5577
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1372	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0404
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1376	њива 2	њива				Закуп	0,5845
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1377	њива 2	њива				Закуп	0,7125
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1377	пашњак 2	пашњак				Закуп	0,0061
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2879	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0111
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2883	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0263
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2884	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0296
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2889	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0207
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2890	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0267
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2895	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0261
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1388	њива 2	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5768
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1389	њива 2	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5769
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1390	њива 2	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5769
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1391	њива 2	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5766
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1392	њива 2	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5768
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1393	њива 2	њива			“Банкњижно власништво РС	Закуп	0,5765

86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1394	њива 2	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,5765
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1395	њива 2	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,5765
86	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1396	њива 2	њива			“Банкџижно власништво РС	Закуп	0,4348
86											8,2355
87	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1380	њива 3	њива			Милосава Јованов	Право прече	1,4423
87	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1382	њива 2	њива			Милосава Јованов	Право прече	1,4438
87	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1386	њива 2	њива			Милосава Јованов	Право прече	0,5770
87	Нови Сад 3	РАТНО ОС	225	1407/1	њива 2	њива			Милосава Јованов	Право прече	0,2874
87	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1379/1	њива 3	њива			Милосава Јованов “Банкџи	Право прече	0,8693
87	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1379/2	њива 3	њива			Милосава Јованов “Банкџи	Право прече	0,5794
87	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1379/3	њива 3	њива			Милосава Јованов “Банкџи	Право прече	0,5772
87											5,7764
88	Нови Сад 3	ВРБАК	33	919	њива 4	њива				Закуп	2,6674
88											2,6674
89	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1506/2	њива 3	њива				Закуп	0,0763
89	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1506/3	њива 3	њива				Закуп	0,0098
89											0,0861
90	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1023/1	њива 3	њива				Закуп	0,0498
90	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1023/1	пашњак 2	пашњак				Закуп	2,6065
90											2,6563
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1211/5	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	2,9585
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1211/5	њива 3	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,0766
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1211/6	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,2150
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1251/2	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,9367
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1251/3	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,1448
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1252/2	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,5707
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1252/3	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,0819
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1253/2	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	1,3722
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1253/3	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,2086
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1254/1	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,6665
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1254/2	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,1324
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1255/1	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,5509
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1255/2	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,1554
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1256/3	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,5449
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1256/4	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,8619
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1257/1	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,1961
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1258/2	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,0145
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1259/5	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,5001
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1259/6	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,7481
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1261/5	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,2241
91	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1261/6	њива 2	њива			Зоран Ољача	Право прече	0,1284
91											11,2883
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1227	њива 4	њива				Закуп	0,1913
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1228	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,2043
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1229	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,3408
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1230/1	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,4313
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1230/2	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0023
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1233/1	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0812
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1233/2	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0131
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1234/1	њива 3	њива				Закуп	0,0271
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1234/2	њива 3	њива				Закуп	0,1854
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1235	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0609
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1236/1	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0210
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1236/2	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0246

92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1237/5	њива 3	њива				Закуп	0,0614
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1237/6	њива 3	њива				Закуп	0,0975
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1238/3	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0288
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1238/4	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0112
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1238/5	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0423
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1238/6	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0016
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1241	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0783
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1242/1	њива 3	њива				Закуп	0,1400
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1242/1	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0099
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1242/2	њива 3	њива				Закуп	0,2059
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1242/3	њива 3	њива				Закуп	0,0605
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1246/1	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,1304
92	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1246/2	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,1483
92											2,5994
93	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1222	њива 4	пашњак				Закуп	0,1410
93	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1223	њива 3	њива				Закуп	0,3631
93	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1226/3	њива 4	њива				Закуп	0,0010
93											0,5051
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1231/1	њива 2	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,1447
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1231/2	њива 2	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,9586
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1231/3	њива 2	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,4055
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1231/4	њива 2	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,2066
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1232/1	њива 2	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,0943
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1232/2	њива 2	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,5568
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1232/3	њива 2	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,8447
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1345/2	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,9570
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1345/3	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,0064
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1345/4	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	1,4507
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1346/2	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,4044
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1346/3	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,1070
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1346/4	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,7704
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1347/2	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,5364
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1347/3	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,1374
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1347/4	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,4150
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1347/5	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,5857
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1349/1	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,0388
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1350/2	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,4706
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1350/3	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,7728
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1350/4	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,3547
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1350/5	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	1,1936
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1351/2	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,3079
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1351/3	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,6728
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1351/4	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,1887
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1351/5	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,5690
94	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1354/1	њива 3	њива			Драгослав Угљеш	Право прече	0,3784
94											13,5289
95	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1357	њива 2	њива				Закуп	0,4922
95	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1358	њива 2	њива				Закуп	0,5161
95											1,0083
96	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2872	њива 3	њива				Закуп	0,7830
96	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2874	њива 2	њива				Закуп	1,0133
96	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2875/1	њива 3	њива				Закуп	0,7805
96	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2875/2	њива 2	њива				Закуп	1,5320
96	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2876	њива 2	њива				Закуп	1,6528

96	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2877	њива 2	њива				Закуп	1,8007
96	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2880	њива 2	њива				Закуп	1,6036
96											9,1659
97	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3091	њива 3	њива				Закуп	0,0968
97	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3092	њива 3	њива				Закуп	0,1270
97	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3093	њива 3	њива				Закуп	0,1462
97	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3109	њива 3	њива				Закуп	0,0621
97	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3110	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0840
97	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3111/1	њива 3	њива				Закуп	0,1876
97	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3111/2	њива 3	њива				Закуп	0,0522
97	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3111/3	њива 3	њива				Закуп	0,1125
97	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3112	њива 3	њива				Закуп	0,5517
97	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3113	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,1709
97	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3114	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,1429
97	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3115	њива 3	њива				Закуп	0,8472
97											2,5811
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3036	њива 3	њива				Закуп	0,1541
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3037	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0642
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3038	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0580
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3039	њива 3	њива				Закуп	0,1536
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3042	њива 3	њива				Закуп	0,4634
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3043	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0503
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3044	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0251
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3045	њива 3	њива				Закуп	0,0818
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3050	њива 3	њива				Закуп	0,0719
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3051	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0196
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3052	њива 3	њива				Закуп	0,0625
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3052	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0151
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3057	њива 3	њива				Закуп	0,0616
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3057	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0141
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3058	њива 3	њива				Закуп	0,0690
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3058	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0157
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3063	њива 3	њива				Закуп	0,0659
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3063	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0159
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3070	њива 3	њива				Закуп	0,1056
98	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3071	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0255
98											1,5929
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2980	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,2696
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2981	њива 3	њива				Закуп	0,2262
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2982	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,1472
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2983	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,1478
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2985	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,2908
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2987/4	њива 3	њива				Закуп	0,0084
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2988	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,2948
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2989	њива 3	њива				Закуп	0,2204
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2990	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,1410
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2991	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0978
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2992	њива 3	њива				Закуп	0,1576
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2993	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,1073
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2994/1	њива 3	њива				Закуп	0,0188
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2994/2	њива 3	њива				Закуп	0,1210
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2995/1	њива 3	њива				Закуп	0,0279
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2995/2	њива 3	њива				Закуп	0,1094
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2996	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0768

99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2998	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0598
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2999	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0799
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3001	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0843
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3002/1	њива 3	њива				Закуп	0,0371
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3002/2	њива 3	њива				Закуп	0,1134
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3003/1	њива 3	њива				Закуп	0,0422
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3003/2	њива 3	њива				Закуп	0,1028
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3004	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0689
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3006	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0680
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3007	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0652
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3009/1	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0244
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3010/1	њива 3	њива				Закуп	0,0482
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3010/2	њива 3	њива				Закуп	0,0737
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3011/1	њива 3	њива				Закуп	0,0499
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3011/2	њива 3	њива				Закуп	0,0870
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3011/4	њива 3	њива				Закуп	0,0557
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3034/2	њива 3	њива				Закуп	0,0008
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3035	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,1854
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3040	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,2009
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3046	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,1111
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3049	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0997
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3053	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0913
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3056	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0830
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3059	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0895
99	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3062	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0784
99											4,4634
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3068	њива 3	њива				Закуп	0,0538
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3069	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,1362
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3074/2	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0607
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3076	њива 3	њива				Закуп	0,0447
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3077	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,1039
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3080	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0893
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3082	њива 3	њива				Закуп	0,0396
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3083	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0567
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3097/1	њива 3	њива				Закуп	0,1450
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3097/2	њива 3	њива				Закуп	0,1842
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3097/3	њива 3	њива				Закуп	0,0170
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3097/4	њива 3	њива				Закуп	0,8098
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3098/5	њива 3	њива				Закуп	0,0078
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3098/6	њива 3	њива				Закуп	0,3781
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3099/1	њива 3	њива				Закуп	0,1641
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3099/3	њива 3	њива				Закуп	0,0148
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3099/4	њива 3	њива				Закуп	0,6034
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3100/4	њива 3	њива				Закуп	0,3584
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3101/1	њива 3	њива				Закуп	0,1290
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3101/3	њива 3	њива				Закуп	0,0089
100	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3101/4	њива 3	њива				Закуп	0,4214
100											3,8268
101	Нови Сад 3	МАЈУРСКА	3077	3145/1	трстик-моч	трстик-моч		Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,8457	
101	Нови Сад 3	МАЈУРСКА	3077	3145/2	трстик-моч	трстик-моч		Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,0679	
101	Нови Сад 3	МАЈУРСКА	3077	3146	трстик-моч	трстик-моч		Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,4974	
101	Нови Сад 3	МАЈУРСКА	3077	3147/1	њива 2	њива		Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	8,7646	
101	Нови Сад 3	МАЈУРСКА	3077	3147/3	њива 3	њива		Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	6,0522	
101	Нови Сад 3	МАЈУРСКА	3077	3147/4	њива 2	њива		Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	3,6602	

101	Нови Сад 3	МАЈУРСКА	3077	3148/3	њива 3	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,1148
101	Нови Сад 3	МАЈУРСКА	3077	3158/1	остало веш	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	0,0822
101	Нови Сад 3	МАЈУРСКА	3077	3161/1	њива 2	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	19,4676
101	Нови Сад 3	МАЈУРСКА	3077	3172	њива 3	њива			Пољопривредни факултет Уг	Коришћење б	11,2682
<b>101</b>											<b>50,8208</b>
102	Нови Сад 3	МАЈУРСКА	3077	3166	њива 2	њива			Пољопривредна школа са до	Коришћење б	0,1093
102	Нови Сад 3	МАЈУРСКА	3077	3167	трстик-моч	трстик-моч			Пољопривредна школа са до	Коришћење б	1,5711
102	Нови Сад 3	МАЈУРСКА	3077	3168	трстик-моч	трстик-моч			Пољопривредна школа са до	Коришћење б	1,1590
<b>102</b>											<b>2,8394</b>
103	Нови Сад 3	ВЕЛИКИ Р	3077	215/4	њива 3	њива			"ЈАЈЕ ПРОДУКТ" ДОО Чен	Право прече	17,4603
<b>103</b>											<b>17,4603</b>
104	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1331	њива 3	њива				Закуп	0,0956
104	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1334	њива 3	њива				Закуп	0,0134
104	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2933	њива 2	њива				Закуп	0,1450
104	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2935	њива 3	њива				Закуп	0,2394
104	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2936/1	њива 2	њива				Закуп	0,2310
104	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2936/2	њива 2	њива				Закуп	0,0031
104	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2936/3	њива 2	њива				Закуп	0,0014
104	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2936/4	њива 2	њива				Закуп	0,0014
104	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2938	њива 3	њива				Закуп	0,2561
104	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2939	њива 3	њива				Закуп	0,0751
<b>104</b>											<b>1,0615</b>
105	Нови Сад 3	ВРБАК	4	828/5	њива 3	њива			Миленко Плавшић "Банкњи	Право прече	0,4982
105	Нови Сад 3	ВРБАК	3077	828/1	њива 3	њива			Миленко Плавшић "Банкњи	Право прече	8,0227
105	Нови Сад 3	ВРБАК	3077	828/3	њива 3	њива			Миленко Плавшић "Банкњи	Право прече	0,6572
105	Нови Сад 3	ВРБАК	3077	828/4	њива 3	њива			Миленко Плавшић "Банкњи	Право прече	0,4274
105	Нови Сад 3	ВРБАК	3077	828/6	њива 3	њива			Миленко Плавшић	Право прече	0,5590
105	Нови Сад 3	ВРБАК	3077	828/7	њива 3	њива			Миленко Плавшић "Банкњи	Право прече	0,1240
105	Нови Сад 3	ВРБАК	3077	828/8	њива 3	њива			Миленко Плавшић "Банкњи	Право прече	0,0143
<b>105</b>											<b>10,3028</b>
106	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1384	њива 2	њива			Стевица Нешин "Банкњижи	Право прече	0,7218
106	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1385	њива 2	њива			Стевица Нешин "Банкњижи	Право прече	2,1648
106	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1387	њива 2	њива			Стевица Нешин "Банкњижи	Право прече	0,5772
<b>106</b>											<b>3,4638</b>
107	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1401	њива 2	њива			Борислав Беквалац "Банкњи	Право прече	0,5360
107	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1402	њива 2	њива			Борислав Беквалац "Банкњи	Право прече	0,6299
<b>107</b>											<b>1,1659</b>
108	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1396	њива 2	њива			Љубомир Исаков "Банкњижи	Право прече	0,1415
108	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1397	њива 2	њива			Љубомир Исаков	Право прече	0,5763
108	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1398	њива 2	њива			Љубомир Исаков "Банкњижи	Право прече	0,5761
108	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1399	њива 2	њива			Љубомир Исаков "Банкњижи	Право прече	0,5762
108	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1400	њива 2	њива			Љубомир Исаков "Банкњижи	Право прече	0,5761
<b>108</b>											<b>2,4462</b>
109	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1811	њива 2	њива			Милош Летић "Банкњижи	Право прече	0,6911
109	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1812	њива 2	њива			Милош Летић "Банкњижи	Право прече	0,6239
109	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1813	њива 2	њива			Милош Летић "Банкњижи	Право прече	0,5960
<b>109</b>											<b>1,9110</b>
110	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1810	њива 2	њива			Веселинка Петаков "Банкњи	Право прече	0,5436
110	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1842	њива 3	њива			Веселинка Петаков "Банкњи	Право прече	0,1864
110	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1847	њива 3	њива			Веселинка Петаков "Банкњи	Право прече	0,2067
110	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1850	њива 3	њива			Веселинка Петаков "Банкњи	Право прече	0,1966
110	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1851	њива 3	њива			Веселинка Петаков "Банкњи	Право прече	0,2177
110	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1854	њива 3	њива			Веселинка Петаков "Банкњи	Право прече	0,2138
110	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1855	њива 3	њива			Веселинка Петаков "Банкњи	Право прече	0,2043









128	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1448	њива 3	њива			Рајко Кежић "Банкњижно вл	Право прече	0,5764
128											5,4949
129	Нови Сад 3	МАЈУРСКА	3077	3157/1	њива 2	њива			Вања Драча "Банкњижно вл	Право прече	7,1320
129											7,1320
130	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3129/3	њива 3	њива			Миленко Плавшић	Право прече	0,1107
130	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3129/6	њива 3	њива			Миленко Плавшић	Право прече	0,1037
130	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3130/1	њива 3	њива			Миленко Плавшић	Право прече	1,7245
130											1,9389
131	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3073/2	њива 3	њива			Вања Драча	Право прече	0,0496
131	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3078	њива 3	њива			Вања Драча	Право прече	0,1083
131	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3079	њива 3	њива			Вања Драча	Право прече	0,1009
131	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3084	њива 3	њива			Вања Драча	Право прече	0,0712
131	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3118/3	њива 3	њива			Вања Драча	Право прече	0,4308
131	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3120/3	њива 3	њива			Вања Драча	Право прече	0,7773
131	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3121	њива 3	њива			Вања Драча	Право прече	0,8377
131	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	3126	њива 3	њива			Вања Драча	Право прече	1,0364
131											3,4122
132	Нови Сад 3	МАЈУРСКА	4	3173	трстик-моч	трстик-моч			"Банкњижно власништво РС	Закуп	4,5889
132											4,5889
133	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1610	њива 3	њива			"Банкњижно власништво РС	Закуп	0,3842
133	Нови Сад 3	РАТНО ОС	3077	1610	шума 1	њива			"Банкњижно власништво РС	Закуп	0,2454
133											0,6296
134	Нови Сад 3	РАТНО ОС	10	1110	њива 3	њива				Закуп	0,1443
134	Нови Сад 3	РАТНО ОС	10	1110	шума 1	њива				Закуп	0,0828
134	Нови Сад 3	РАТНО ОС	10	1211/3	њива 3	њива				Закуп	0,1662
134	Нови Сад 3	РАТНО ОС	10	1211/3	шума 1	њива				Закуп	1,9826
134											2,3759
135	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1332	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0883
135	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1336	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,4760
135	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1340/1	њива 3	њива				Закуп	0,0117
135	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1340/2	њива 3	њива				Закуп	0,0798
135	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1340/3	њива 3	њива				Закуп	0,1305
135	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1340/4	њива 3	њива				Закуп	0,3394
135	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1341	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0873
135	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1344/1	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	1,1173
135	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1348/1	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,3612
135	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	1355/1	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0918
135											2,7833
136	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2942	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0352
136	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2943	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0284
136	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2946	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0252
136	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2949	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0374
136	Нови Сад 3	РАТНО ОС	33	2950	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0597
136											0,1859
137	Нови Сад 3	РАТНО ОС	56	2968/1	њива 2	њива				Закуп	0,0691
137	Нови Сад 3	РАТНО ОС	56	2968/2	њива 2	њива				Закуп	0,0100
137	Нови Сад 3	РАТНО ОС	56	2968/3	њива 2	њива				Закуп	0,1066
137	Нови Сад 3	РАТНО ОС	56	2970	њива 3	њива				Закуп	0,1359
137	Нови Сад 3	РАТНО ОС	56	3018/1	њива 3	њива				Закуп	0,0428
137	Нови Сад 3	РАТНО ОС	56	3018/2	њива 3	њива				Закуп	0,0099
137	Нови Сад 3	РАТНО ОС	56	3018/3	њива 3	њива				Закуп	0,0068
137	Нови Сад 3	РАТНО ОС	56	3019	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0670
137	Нови Сад 3	РАТНО ОС	56	3020	њива 3	њива				Закуп	0,0745
137	Нови Сад 3	РАТНО ОС	56	3021	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,0309







182	Футог	СЕЛО	7030	1975	трстик-мо	пашњак				Закуп	1,0558
182											1,0558
183	Футог	СЕЛО	9335	623	њива 3	њива			Велимир Винокић	Право прече	0,3019
183	Футог	СЕЛО	10469	260	њива 2	њива			Велимир Винокић	Право прече	0,0155
183	Футог	СЕЛО	10469	27	њива 4	њива			Велимир Винокић	Право прече	0,0547
183	Футог	СЕЛО	10469	27	пашњак 3	пашњак			Велимир Винокић	Право прече	0,0196
183	Футог	СЕЛО	10469	552	њива 4	њива			Велимир Винокић	Право прече	0,2660
183											0,6577
184	Футог	СЕЛО	7030	46/1	њива 4	њива			Душанка Ђеран	Право прече	0,1819
184	Футог	СЕЛО	7030	46/1	пашњак 3	пашњак			Душанка Ђеран	Право прече	0,0190
184											0,2009
185	Футог	НАДКРНДЕ	10469	7171	пашњак 4	пашњак				Закуп	0,4683
185	Футог	НАДКРНДЕ	10469	7173	пашњак 4	пашњак				Закуп	0,2199
185											0,6882
186	Футог	ЂИПОВИ	638	7638	ливада 3	пашњак				Закуп	0,9389
186											0,9389
187	Футог	ЂИПОВИ	7030	7768	њива 6	њива				Закуп	0,5879
187	Футог	ЂИПОВИ	7030	7770	ливада 3	ливада				Закуп	0,0649
187	Футог	ЂИПОВИ	7030	7774	њива 3	њива				Закуп	0,3607
187	Футог	ЂИПОВИ	7030	7808	њива 3	њива				Закуп	0,1071
187											1,1206
188	Футог	ЂИПОВИ	7030	7796	пашњак 4	пашњак				Закуп	0,0812
188											0,0812
189	Футог	ЂИПОВИ	7030	8069	пашњак 3	пашњак				Закуп	0,3618
189	Футог	ЂИПОВИ	7030	8117/3	трстик-мо	пашњак				Закуп	0,4548
189	Футог	ЂИПОВИ	7030	8121	ливада 3	ливада				Закуп	0,3927
189											1,2093
190	Футог	ВИЗИЦ	7030	8152	пашњак 3	пашњак				Закуп	10,6597
190											10,6597
191	Футог	ВИЗИЦ	10469	8269	њива 5	њива				Закуп	0,4149
191											0,4149
192	Футог	СЕЛО	7030	811	њива 3	пашњак				Закуп	0,2249
192											0,2249
193	Футог	СЕЛО	7030	673	трстик-мо	пашњак				Закуп	4,5363
193											4,5363
194	Футог	ДОЊЕ ЗЕМ	8555	9299/5	њива 2	њива				Закуп	0,0917
194											0,0917
195	Футог	ДОЊЕ ЗЕМ	10261	8895/13	њива 2	њива				Закуп	1,0303
195											1,0303
196	Футог	ВИЗИЦ	8711	9697	њива 2	њива				Закуп	22,8919
196											22,8919
197	Футог	ВИЗИЦ	8711	9701	њива 2	њива				Закуп	17,1927
197											17,1927
198	Футог	ЂИПОВИ	10443	8026/2	њива 3	њива				Закуп	0,0854
198											0,0854
199	Футог	ВИЗИЦ	7030	8150	њива 5	њива			Маја Зубац	Право прече	1,5083
199	Футог	ВИЗИЦ	7030	8155	пашњак 3	пашњак			Маја Зубац	Право прече	0,9641
199											2,4724
200	Футог	ВИЗИЦ	7030	8149	њива 5	ливада				Закуп	4,5948
200											4,5948
201	Футог	ЂИПОВИ	7030	7942	њива 3	њива				Закуп	0,2525
201	Футог	ЂИПОВИ	7030	7942	њива 5	њива				Закуп	0,4235
201											0,6760
202	Футог	ЂИПОВИ	10137	8102	њива 4	њива			Душанка Ђеран	Право прече	0,2081



225	Ветерник	НОВИ ДВО	9045	3144	пашњак 2	пашњак				Закуп	0,0338
225											0,0338
226	Ветерник	ДОЊА ШУ	2448	3374	њива 3	њива				Закуп	0,0738
226	Ветерник	ДОЊА ШУ	4186	3377	пашњак 3	њива				Закуп	0,4147
226	Ветерник	ДОЊА ШУ	4186	3377	пашњак 3	пашњак				Закуп	0,3551
226											0,8436
227	Ветерник	ДОЊА ШУ	4186	3560/2	њива 4	њива				Закуп	0,1574
227											0,1574
228	Ветерник	ЦЕРСКА	7361	3451/5	њива 2	њива				Закуп	0,2295
228	Ветерник	ЦЕРСКА	7361	3451/6	њива 2	њива				Закуп	0,0079
228											0,2374
229	Ветерник	НОВИ ДВО	9045	3126/4	њива 5	њива				Закуп	0,2026
229											0,2026
230	Ветерник	НОВИ ДВО	4462	3187	пашњак 3	пашњак				Закуп	0,1797
230											0,1797
231	Будисава	ВАШАРИЦ	306	3324	пашњак 4	пашњак				Закуп	0,2005
231											0,2005
232	Будисава	ПЕТЕФИ Ц	306	47	њива 5	њива				Закуп	0,7399
232											0,7399
233	Будисава	ШАЈКАШК	304	1105	земљиште	пашњак				Закуп	0,0014
233	Будисава	ШАЈКАШК	304	1105	остало при	пашњак				Закуп	1,1865
233											1,1879
234	Ковиљ	ШИРИНЕ	4159	6190	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	2,6560
234											2,6560
235	Ковиљ	КАРЛОВА	4159	6285	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	1,4169
235	Ковиљ	КАРЛОВА	4159	6286	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	0,2849
235											1,7018
236	Ковиљ	КАРЛОВА	4159	6544	пашњак 3	пашњак		3. з		Закуп	1,5489
236											1,5489
237	Ковиљ	ШИРИНЕ	4159	6191	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	4,1289
237											4,1289
238	Ковиљ	КАРЛОВА	4159	6284	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	1,1820
238											1,1820
239	Ковиљ	КАРЛОВА	4159	6341	њива 4	њива				Закуп	0,4102
239	Ковиљ	КАРЛОВА	4159	6341	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	1,2705
239											1,6807
240	Ковиљ	КАРЛОВА	4159	6370	њива 4	њива				Закуп	0,3747
240	Ковиљ	КАРЛОВА	4159	6370	трстик-моч	трстик-моч				Закуп	3,7098
240											4,0845
241	Ковиљ	ХМЕЉАРН	2815	4427/14	њива 1	њива				Закуп	0,0518
241											0,0518
242	Ковиљ	БРОЦИН Д	291	4328	њива 3	њива			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	0,7812
242	Ковиљ	БРОЦИН Д	291	4328	њива 4	њива			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	0,4817
242	Ковиљ	КАРЛОВА	291	6454/2	њива 5	њива			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	3,8334
242	Ковиљ	КАРЛОВА	291	6454/2	трстик-моч	трстик-моч			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	1,9288
242	Ковиљ	КАРЛОВА	291	6454/3	њива 5	њива			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	1,1034
242	Ковиљ	КАРЛОВА	291	6454/4	њива 5	њива			ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕ	Коришћење б	0,7501
242											8,8786
243	Ковиљ	УНЦИЦ	291	4644	трстик-моч	њива				Закуп	3,2366
243											3,2366
244	Ковиљ	НОВЕ ЗЕМ.	4159	3737	њива 3	њива				Закуп	0,2014
244	Ковиљ	НОВЕ ЗЕМ.	4159	3737	пашњак 3	пашњак				Закуп	0,0769
244											0,2783
245	Ковиљ	ИВЕ	4268	4786	њива 4	њива				Закуп	0,3382







281	Лединци	СТАРО СЕЛ	152	3339	пашњак 5	пашњак		3. 30		Закуп	0,2362
281	Лединци	СТАРО СЕЛ	152	3347	пашњак 6	пашњак		3. 30		Закуп	1,0101
281											1,2463
282	Лединци	КЛИСА	152	2908	пашњак 5	пашњак		3. 30		Закуп	0,0178
282											0,0178
283	Лединци	ШЕВИЊАК	152	1465	ливада 5	ливада				Закуп	0,1309
283											0,1309
284	Сремска Каме	НОВО СЕЛ	5953	482	виноград 2	виноград				Закуп	0,1624
284	Сремска Каме	НОВО СЕЛ	5953	483	њива 4	њива				Закуп	0,0687
284											0,2311
285	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	1095	виноград 2	виноград				Закуп	2,7085
285											2,7085
286	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	1098	виноград 2	виноград				Закуп	5,1738
286	Сремска Каме	ШИРИНЕ	7451	1120	њива 4	њива				Закуп	0,4499
286											5,6237
287	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	1151	виноград 2	виноград				Закуп	2,0793
287											2,0793
288	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	1157	виноград 2	виноград				Закуп	3,8786
288											3,8786
289	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	1164	виноград 2	виноград				Закуп	3,4482
289											3,4482
290	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	864	виноград 1	виноград				Закуп	0,7991
290	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	865	врт 1	врт				Закуп	0,2456
290											1,0447
291	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	858	воћњак 4	воћњак				Закуп	0,3128
291											0,3128
292	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	849	њива 4	њива				Закуп	0,3740
292											0,3740
293	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	1152	виноград 2	њива				Закуп	0,8197
293	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	1152	остало веш	њива				Закуп	0,0060
293											0,8257
294	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	1159	виноград 2	виноград				Закуп	3,8188
294											3,8188
295	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	1162	виноград 2	виноград				Закуп	2,9215
295											2,9215
296	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	1161	виноград 3	виноград				Закуп	2,1192
296											2,1192
297	Сремска Каме	СТАРО СЕЛ	6166	3442	њива 7	њива				Закуп	0,9455
297											0,9455
298	Сремска Каме	СТАРО СЕЛ	5122	3456	њива 8	њива				Закуп	0,2712
298											0,2712
299	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	859	врт 1	врт				Закуп	0,1043
299											0,1043
300	Сремска Каме	НОВО СЕЛ	773	3553	њива 5	њива				Закуп	1,0059
300											1,0059
301	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	850	њива 5	њива				Закуп	1,1390
301											1,1390
302	Сремска Каме	ШИРИНЕ	1168	860	њива 5	њива				Закуп	0,3269
302											0,3269
303	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	861	њива 5	њива				Закуп	0,5424
303											0,5424
304	Сремска Каме	ШИРИНЕ	6166	862	њива 5	њива				Закуп	0,1825
304											0,1825
305	Буковац	ГОРЊА БА	383	974/2	њива 7	њива				Закуп	0,0874



327	Буковац	КОЗАРА	189	1778	њива 7	њива					Закуп	0,3512
327												0,3512
328	Буковац	ВЕЗИРАЦ	2023	1457/2	пашњак 5	пашњак					Закуп	0,5839
328												0,5839
329	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	6585/3	пашњак 3	пашњак					Закуп	0,3302
329												0,3302
330	Петроварадин	ГУДУРЕ	5781	5427	трстик-моч	трстик-моч		2. 30			Закуп	0,9922
330	Петроварадин	МАРИЈА С	5781	5093	трстик-моч	трстик-моч		2. 30			Закуп	0,3047
330												1,2969
331	Петроварадин	ТРАНУАМ	656	2151	воњњак 3	воњњак					Закуп	0,2921
331												0,2921
332	Петроварадин	МАРИЈА С	5781	3025/1	њива 4	њива					Закуп	0,0391
332	Петроварадин	МАРИЈА С	5781	3025/3	њива 4	њива					Закуп	0,1019
332												0,1410
333	Петроварадин	МАРИЈА С	5781	3086	виноград 3	њива					Закуп	0,1817
333	Петроварадин	МАРИЈА С	5781	3087	њива 4	њива					Закуп	0,1137
333												0,2954
334	Петроварадин	МАРИЈА С	5781	3212/2	трстик-моч	трстик-моч		3. 30			Закуп	0,0768
334	Петроварадин	МАРИЈА С	5781	3213/2	ливада 3	ливада		3. 30			Закуп	0,0242
334												0,1010
335	Петроварадин	МАРИЈА С	5781	5091	трстик-моч	трстик-моч		2. 30			Закуп	0,0702
335	Петроварадин	МАРИЈА С	5781	5092	трстик-моч	трстик-моч		2. 30			Закуп	0,0452
335												0,1154
336	Петроварадин	ГУДУРЕ	5781	5424	трстик-моч	трстик-моч		2. 30			Закуп	0,1730
336	Петроварадин	ГУДУРЕ	5781	5426	ливада 3	ливада		2. 30			Закуп	0,2985
336												0,4715
337	Петроварадин	ПРОДЕР	5781	5494	пашњак 3	пашњак					Закуп	0,0118
337	Петроварадин	РИТ	5781	5485	ливада 3	ливада		2. 30			Закуп	0,6573
337												0,6691
338	Петроварадин	МАРИЈА С	5781	5089	пашњак 3	пашњак		2. 30			Закуп	0,7894
338	Петроварадин	МАРИЈА С	5781	5090	трстик-моч	трстик-моч		2. 30			Закуп	0,2220
338	Петроварадин	МАРИЈА С	5781	5099	трстик-моч	ливада		2. 30			Закуп	1,4813
338												2,4927
339	Петроварадин	ПРОДЕР	5781	5487	ливада 3	ливада					Закуп	1,8571
339	Петроварадин	ПРОДЕР	5781	5490	ливада 3	ливада					Закуп	0,0237
339	Петроварадин	ПРОДЕР	5781	5490	трстик-моч	трстик-моч					Закуп	0,3193
339	Петроварадин	РИТ	5781	5484	пашњак 2	пашњак		2. 30			Закуп	0,0578
339	Петроварадин	РИТ	5781	5486	трстик-моч	трстик-моч					Закуп	3,7817
339												6,0396
340	Петроварадин	ГУДУРЕ	5781	5414/1	трстик-моч	трстик-моч		2. 30			Закуп	27,5578
340	Петроварадин	ГУДУРЕ	5781	5414/1	трстик-моч	трстик-моч		3. 30			Закуп	4,4780
340	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	4719	воњњак 2	воњњак					Закуп	0,0385
340	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	4732/1	јаруга	њива					Закуп	0,0042
340	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	4732/1	њива 5	њива					Закуп	0,2007
340	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	4733/1	виноград 3	њива					Закуп	0,3955
340	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	4733/1	јаруга	њива					Закуп	0,0058
340												32,6805
341	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	4744/1	виноград 3	виноград					Закуп	0,2758
341	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	4745/1	виноград 3	виноград					Закуп	0,3588
341												0,6346
342	Петроварадин	ВЕЗИРАЦ	5781	5806	јаруга	њива					Закуп	0,0165
342	Петроварадин	ВЕЗИРАЦ	5781	5806	њива 5	њива					Закуп	0,5072
342												0,5237
343	Петроварадин	КАРАГАЦА	736	6239	виноград 3	виноград					Закуп	0,2551

343	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	6238	виноград 3	виноград					Закуп	0,2330
343												0,4881
344	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	6253	виноград 3	виноград					Закуп	0,1262
344	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	6257/1	виноград 3	виноград					Закуп	0,2828
344	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	6257/2	виноград 5	виноград					Закуп	0,2887
344												0,6977
345	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	6267	њива 6	њива					Закуп	0,3546
345												0,3546
346	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	6562	њива 5	њива					Закуп	0,9049
346	Петроварадин	КАРАГАЦА	6360	6326	њива 5	њива					Закуп	0,6637
346												1,5686
347	Петроварадин	КАРАГАЦА	236	6333/2	виноград 3	виноград					Закуп	0,0497
347	Петроварадин	КАРАГАЦА	236	6333/3	њива 5	њива					Закуп	0,0877
347	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	6339	виноград 3	виноград					Закуп	0,0971
347												0,2345
348	Петроварадин	АЛИБЕГОВ	5781	6552	њива 7	њива					Закуп	0,1205
348	Петроварадин	АЛИБЕГОВ	5781	6553	виноград 4	виноград					Закуп	0,5036
348	Петроварадин	АЛИБЕГОВ	5781	6554	виноград 4	виноград					Закуп	0,3092
348	Петроварадин	АЛИБЕГОВ	6708	6551	њива 6	њива					Закуп	0,5028
348												1,4361
349	Петроварадин	АЛИБЕГОВ	5781	6547	њива 6	њива					Закуп	0,4496
349	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	6580	њива 5	њива					Закуп	0,6027
349												1,0523
350	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	6582	виноград 4	виноград					Закуп	0,2672
350	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	6583	виноград 4	виноград					Закуп	0,1847
350	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	6584	њива 5	њива					Закуп	0,5667
350	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	6587/2	виноград 4	виноград					Закуп	0,2047
350												1,2233
351	Петроварадин	МАРИЈА С	5781	3181	трстик-моч	ливада			2. з		Закуп	0,4074
351	Петроварадин	МАРИЈА С	5781	3209/2	ливада 3	ливада			2. з		Закуп	0,4214
351	Петроварадин	МАРИЈА С	5781	3216/4	трстик-моч	трстик-моч					Закуп	19,4720
351	Петроварадин	МАРИЈА С	5781	3216/5	трстик-моч	трстик-моч					Закуп	0,0424
351	Петроварадин	МАРИЈА С	5781	5057/1	трстик-моч	ливада					Закуп	1,0615
351												21,4047
352	Петроварадин	МИШЕЛУК	7847	3824	њива 4	њива					Закуп	0,5564
352												0,5564
353	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	6344	њива 5	њива					Закуп	0,5696
353	Петроварадин	КАРАГАЦА	6708	6260	њива 5	њива					Закуп	0,5716
353												1,1412
354	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	6272/2	њива 6	њива					Закуп	0,3105
354	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	6272/3	њива 6	њива					Закуп	0,7190
354												1,0295
355	Петроварадин	КАРАГАЦА	5781	6262	њива 6	њива					Закуп	0,3425
355												0,3425
Укупно:												1,757,5195

## Збирна табела

КО	Укупно пољ. земљиште у државној својини	Површина заузета важећим уговорима о закупу	Површина заузета важећим уговорима о коришћењу без	Планирано за закуп и коришћење	Најмања површина јавног надметања	Највећа површина јавног надметања	Просечна површина јавног надметања	Број јавних надметања
Бегеч	408,7558	153,0952	0,0000	32,7286	32,7286	32,7286	16,3643	1
Ченеј	866,9775	22,9015	0,0000	674,8893	0,0803	482,0984	8,2304	17
Кисач	36,1545	11,8805	0,0000	16,0501	0,0020	8,4822	0,8917	6
Нови Сад 1	114,7893	1,7264	0,0000	0,0000			0,0000	0
Нови Сад 2	14,6979	0,0000	0,0000	0,0000			0,0000	0
Нови Сад 3	997,1730	102,1393	0,0000	618,8292	0,0126	50,8208	0,6945	130
Нови Сад 4	160,9783	31,5410	0,0000	21,0955	0,2767	13,2376	0,4395	6
Руменка	79,0631	18,5040	0,0000	0,8409	0,3162	0,5247	0,2102	2
Футог	448,6732	118,9401	0,0000	114,0211	0,0509	22,8919	1,7816	44
Степановићево	168,1114	15,8058	0,0000	3,0211	0,0538	1,1600	0,3357	5
Ветерник	151,4285	3,8877	0,0000	8,8483	0,0108	2,0130	0,3403	19
Лединци	71,4844	33,2430	0,0000	10,2174	0,0178	1,5411	0,2554	24
Сремска Каменица	50,5918	0,0000	0,0000	33,9038	0,1043	5,6237	1,3562	21
Будисава	44,2667	15,2485	0,0000	2,1283	0,2005	1,1879	0,5321	3
Ковиљ	379,2355	142,3378	0,0000	122,2126	0,0518	43,9410	2,2220	22
Каћ	673,2035	97,0769	0,0000	13,3619	0,0224	9,8360	1,4847	4
Буковац	127,3286	1,6725	0,0000	7,7582	0,0755	1,2553	0,2217	24
Петроварадин	132,2464	3,3838	0,0000	77,6132	0,1010	32,6805	1,1584	27
<b>Укупно:</b>	<b>4.925,1594</b>	<b>773,3840</b>	<b>0,0000</b>	<b>1.757,5195</b>				<b>355</b>

Закуп по основу гајења животиња:	<b>177,1725</b>
----------------------------------	-----------------

Закуп по основу власништва инфраструктуре:	<b>0,0000</b>
--	---------------

Бесплатно коришћење	<b>693,2529</b>
---------------------	-----------------

Разлика у заокруживању	<b>0,0007</b>
------------------------	---------------

**Величине јавних  
надметања**

<b>Ред.број</b>	<b>Величина (ха)</b>	<b>Број јавних надметања</b>
1	до 5	282
2	од 5 до 20	58
3	од 20 до 100	14
4	преко 100	1
<b>Укупно</b>		<b>355</b>





Бегеч	КРАЉА ПЕТРА f	3357	1093	0,0039	земљиште под зградом-објектом		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	КРАЉА ПЕТРА f	3357	1093	0,0189	земљиште под зградом-објектом		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	КРАЉА ПЕТРА f	3357	1093	0,0500	земљиште уз зграду - објекат		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	ПЕТРА ДРАПШИНА	1646	940	0,0112	њива	2	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	КУПУСАРЕ	272	4108	0,3443	њива	2	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	РИТ	3335	3142	0,9617	пашњак	2	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-010348/2012
Бегеч	РИТ	3333	3045	0,0013	пашњак	2	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-010348/2012
Бегеч	ВИЗИЦ	3351	2698	6,7944	пашњак	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	РИТ	3	3145	1,4404	трстик-мочвара	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	РИТ	3336	3146	7,3763	пашњак	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-19
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2418	1,5412	пашњак	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2788	4,3511	пашњак	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	РИТ	3332	3149	1,9686	пашњак	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	РИТ	3332	3152	7,0716	пашњак	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	РИТ	3332	3166	8,1489	пашњак	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	РИТ	3332	4259	0,4010	пашњак	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	РИТ	3332	4242	1,0135	пашњак	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	РИТ	3332	4237	2,0840	пашњак	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	РИТ	3333	3045	0,0139	трстик-мочвара	2	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-010348/2012
Бегеч	РИТ	3335	3142	0,5386	трстик-мочвара	2	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-010348/2012
Бегеч	РИТ	3335	3142	0,1511	трстик-мочвара	2	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-010348/2012
Бегеч	ВИЗИЦ	1062	3565/5	0,0183	шума	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	ВИЗИЦ	1062	3565/1	0,0068	шума	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	ВИЗИЦ	1062	3565/1	0,0255	шума	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	ВИЗИЦ	1062	3565/5	0,0703	шума	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	КРАЉА ПЕТРА f	3357	1093	0,0523	њива	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	РИТ	4	4245/17	0,0918	њива	3	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	РИТ	4	4245/18	0,0921	њива	3	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	РИТ	4	4245/19	0,0020	њива	3	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште

Бегеч	РИТ	4	4245/20	0,0100	њива	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	РИТ	4	4245/22	0,1043	њива	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	РИТ	4	4245/6	0,0020	њива	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	ВИЗИЦ	1062	3565/5	0,1597	њива	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	ВИЗИЦ	1062	3565/5	0,0910	њива	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	ВИЗИЦ	1062	3565/1	0,2554	њива	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	ВИЗИЦ ШУМА	3332	2818/2	0,7265	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ ШУМА	3332	2821	2,3026	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ ШУМА	3332	2824	0,7589	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2725/4	0,0010	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2725/4	0,0302	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2725/3	1,1419	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2725/4	2,7056	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2708/6	0,4311	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2725/2	0,3770	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ТАТАРНИЦА	3332	3184	2,9473	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	реш.бр.462-20/93-1-9
Бегеч	СТАРО СЕЛО	3332	4112/2	0,6048	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	4112/2
Бегеч	ВИЗИЦ ШУМА	3354	2841	3,5725	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ ШУМА	3354	2841	0,2809	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3352	2752	2,3851	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВРТЛОГ	3349	2559/2	0,1206	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	СТАРО СЕЛО	3332	4233/2	5,3709	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20-93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ ШУМА	3331	2875	0,6450	пашњак	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	462-20/93-И-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2708/3	0,3791	пашњак	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	462-20/93-И-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2708/3	0,7260	пашњак	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	462-20/93-И-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2708/4	2,0367	пашњак	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	462-20/93-И-9
Бегеч	РИТ	3783	4245/7	0,0585	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	катастар 952-02-4-090-39395/2018
Бегеч	РИТ	3	4249	9,3462	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018152/2013
Бегеч	РИТ	3	4250/1	6,2210	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018152/2013, 46-018223/2013

Бегеч	ВИЗИЦ	3330	2791	1,7322	пашњак	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	462-20/93-И-9
Бегеч	ВРТЛОГ	3349	2559/1	0,5196	њива	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	РИТ	3863	4239	0,6987	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-003562/2012, 46-018223/2013
Бегеч	ВИЗИЦ	272	2693	0,4321	њива	3		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	СТАРО СЕЛО	272	4113	0,8064	пашњак	3		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	ВИЗИЦ	272	2693	1,3897	пашњак	3		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Бегеч	ВРТЛОГ	3349	2559/1	0,8590	њива	4		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	РИТ	3	3157	3,9372	њива	4		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-009765/2013
Бегеч	РИТ	3861	4235	17,0841	њива	4		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-003189/2014, 46-003208/2014, 46-018223/2013, 46-037131/2014
Бегеч	РИТ	3863	4239	0,7311	њива	4		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-003562/2012, 46-018223/2013
Бегеч	РИТ	3	4255	0,1938	њива	4		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-009765/2013
Бегеч	РИТ	3	4255	0,2493	њива	4		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-009765/2013
Бегеч	ВИЗИЦ	3352	2752	0,0925	њива	4		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ ШУМА	3354	2841	0,8557	њива	5		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2708/6	0,6433	њива	5		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2725/2	0,0012	њива	5		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2725/3	0,0083	њива	5		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2725/3	0,0518	њива	5		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3351	2698	0,4625	њива	5		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ ШУМА	3354	2841	0,2226	њива	5		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2725/4	1,5477	њива	5		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-20/93-1-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2708/3	0,3502	њива	5		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	462-20/93-И-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2708/4	0,5057	њива	5		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	462-20/93-И-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3332	2708/4	2,2341	њива	5		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	462-20/93-И-9
Бегеч	ВИЗИЦ ШУМА	3331	2875	0,7529	њива	5		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	462-20/93-И-9
Бегеч	ВИЗИЦ	3330	2791	1,6628	њива	5		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	462-20/93-И-9
Бегеч	РИТ	3333	3045	0,0994	њива	5		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-010348/2012
Бегеч	РИТ	3335	3142	0,5146	њива	5		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-010348/2012
Бегеч	РИТ	4	4243	3,4006	њива	5	њива	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000020/202, 46-000022/2021, 46-018211/2013, 46-018223/2013







Буковац	ВЕЗИРАЦ	1434	1655/1	0,0057	земљиште под зградом-објектом		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Буковац	ВЕЗИРАЦ	1434	1655/1	0,0039	земљиште под зградом-објектом		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Буковац	ВЕЗИРАЦ	1434	1655/1	0,0045	земљиште под зградом-објектом		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Буковац	КЕСТЕЊАРА	509	876	0,0004	земљиште под делом зграде		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Буковац	ПЕРИНА ГУДУРА	1434	1649/1	0,0002	земљиште под делом зграде		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-24/93-1-9
Буковац	ДУБОКА ДОЛИНА	189	2700	0,3212	остало природно неплодно земљиште		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-24/93-1-9
Буковац	БРАНКА РАДИЦЕВИЦА	2023	1459/2	0,0070	земљиште под зградом-објектом		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Буковац	БРАНКА РАДИЦЕВИЦА	2023	1665/3	0,0480	виноград	3	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Буковац	ВУКА КАРАУИЦА	2023	1665/5	0,0042	виноград	3	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Буковац	БРАНКА РАДИЦЕВИЦА	2023	1665/8	0,0071	виноград	3	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Буковац	БРАНКА РАДИЦЕВИЦА	2023	1665/9	0,0164	виноград	3	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Буковац	ЗАОШ	1434	1546/4	0,8212	пашњак	3	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-24/93-1-9
Буковац	ПОПРАДИНЕ	1434	2603	0,7138	пашњак	4	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-24/93-1-9
Буковац	ПОПРАДИНЕ	1434	2611	0,2301	пашњак	4	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-24/93-1-9
Буковац	ДУБОКА ДОЛИНА	1434	2701	20,7263	пашњак	4	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-24/93-1-9
Буковац	СЕЛИШТЕ	1434	3081	3,2619	пашњак	4	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-24/93-1-9
Буковац	СЕЛИШТЕ	1434	3224	0,5917	пашњак	4	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-24/93-1-9
Буковац	ВОЈКОВИЦА	1434	2880	0,5516	пашњак	4	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-24/93-1-9
Буковац	ВУКА КАРАУИЦА	2023	1665/5	0,0047	њива	5	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Буковац	ПЕРИНА ГУДУРА	2023	1664/6	0,0080	њива	5	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Буковац	БРАНКА РАДИЦЕВИЦА	2023	1459/2	0,8812	пашњак	5	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Буковац	ПЕРИНА ГУДУРА	2023	1658/1	0,0139	пашњак	5	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Буковац	ПЕРИНА ГУДУРА	2023	1658/2	0,0072	пашњак	5	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Буковац	ПЕРИНА ГУДУРА	2023	1658/3	0,0011	пашњак	5	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Буковац	ВОЈКОВИЦА	1434	2881	1,0630	пашњак	5	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-24/93-1-9
Буковац	ВОЈКОВИЦА	1434	2883	0,3733	пашњак	5	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-24/93-1-9
Буковац	ДУГУЉАЦ	1434	2886	4,4994	пашњак	5	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-24/93-1-9
Буковац	АВАЛА	1434	3035	0,1157	пашњак	5	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-24/93-1-9
Буковац	АВАЛА	1434	3036	0,2306	пашњак	5	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-24/93-1-9























Ветерник	ЛИВАДЕ	1153	4302	0,0483	њива	2		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	ЖРТАВА ФАШИЗМА	398	931	0,0421	њива	2		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	ДОЊА ШУМА	4490	3395/2	0,1546	пашњак	2		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	ДОЊА ШУМА	4490	3395/3	0,0987	пашњак	2		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	ДОЊА ШУМА	4490	3395/11	0,4341	пашњак	2		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	ДОЊА ШУМА	4490	3395/12	0,0856	пашњак	2		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	ДОЊА ШУМА	4490	3395/13	0,0909	пашњак	2		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	ДОЊА ШУМА	4490	3395/14	0,1874	пашњак	2		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	СИМА ШОЛАЈЕ	650	2550/1	0,0380	њива	2		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	ДОЊА ШУМА	4490	3265/2	11,6985	пашњак	2		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-18/93-1-9
Ветерник	НОВИ ДВОР	4490	3125	84,6985	пашњак	2		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-18/93-1-9
Ветерник	ДОЊА ШУМА	4490	3395/8	0,8390	пашњак	2		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-18/93-1-9
Ветерник	САЈЛОВО	9454	3015/2	0,0105	пашњак	2		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-18/93-1-9
Ветерник	САЈЛОВО	9455	3016/1	4,1645	пашњак	2		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-18/93-1-9
Ветерник	НОВИ ДВОР	4490	2995	11,8295	пашњак	2		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-18/93-1-9
Ветерник	НОВИ ДВОР	4490	3157	1,2285	пашњак	2		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-18/93-1-9
Ветерник	ЛИВАДЕ	1250	3875	0,0354	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	СЛАВКА РОДИЦА	7434	3826/1	0,0849	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	ВЛАДИКЕ МАКСИМА	6450	3/11	0,0063	пашњак	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	ЖИЦКА	7448	2249/8	0,0045	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	МИХАИЛА ЛАЛИЦА	7167	2569/27	0,0145	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	СЛАВКА РОДИЦА	999	2203/2	0,0318	воћњак	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	КРАЉА ПЕТРА f	5738	1671	2,6714	пашњак	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	КРАЉА ПЕТРА f	1565	386	0,0321	пашњак	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	ЦЕРСКА	7361	3451/4	0,3153	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	ЈЕСЕЊИНОВА	1730	2307/1	0,0079	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	СИМА ШОЛАЈЕ	877	3872/1	0,0212	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	КНИНСКА	7343	1982/1	0,3388	њива	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ветерник	ДОБРОВОЉАЦКА	6308	720/1	0,0009	њива	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште



















Каћ	СЛАТИНЕ	21072	3705	0,3732	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-001777/2013, 46-003219/2014, 46-018592/2014, 46-018698/2014
Каћ	СЛАТИНЕ	21072	3705	1,1923	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-001777/2013, 46-018592/2014, 46-018698/2014
Каћ	СЛАТИНЕ	21150	3706/3	5,9987	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000416/2017, 46-000971/2013, 46-003172/2014, 46-009327/2013, 46-018218/2013, 46-021586/2014, 46-
Каћ	ЛИВАДЕ	21203	3575/1	0,0678	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018307/2013
Каћ	ЛИВАДЕ	21203	3575/17	1,6374	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018166/2013
Каћ	ЛИВАДЕ	21203	3575/18	1,5484	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018166/2013, 46-018197/2013, 46-018218/2013
Каћ	ЛИВАДЕ	21203	3575/19	0,4468	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018218/2013
Каћ	ДР.МЛАДЕНА СТОЈАНОВИЦА	20364	2544/3	0,0403	њива	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Каћ	ВУКА КАРАУИЦА	3300	2522/13	0,0337	њива	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Каћ	СВЕТОСАВСКА	368	2327	0,0181	њива	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Каћ	ВОЈИНА ПАЛЕКСИЦА	493	2854/1	0,2231	њива	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Каћ	ЦОТ	3728	4597	0,7022	трстик-мочвара	2		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-003219/2014
Каћ	ВРБОВАЦ	3728	4598	0,6152	трстик-мочвара	2		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-003219/2014
Каћ	ВРБОВАЦ	3728	4600	11,9952	трстик-мочвара	2		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-003219/2014
Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	476	4371/2	0,0622	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	476	4372/2	0,0313	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	476	4373/2	0,0089	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	476	4375/2	0,0621	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	476	4377/2	0,0532	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	476	4378/2	0,0434	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	476	4379/2	0,0290	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	21015	4383/2	0,0316	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	476	4385/2	0,1262	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	АТАР	20985	4386/2	0,1199	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	476	4388/2	0,1241	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	476	4388/3	0,0086	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	476	4389/2	0,1357	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	476	4389/3	0,0128	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	ЦОТ	476	4487/2	0,0788	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште



Каћ	ВРБОВАЦ	3245	4712	101,3512	пашњак	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-33/93-1-9
Каћ	ВРБОВАЦ	3245	4796/1	0,1721	пашњак	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-33/93-1-9
Каћ	ВРБОВАЦ	3245	4796/2	0,0007	пашњак	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-33/93-1-9
Каћ	ВРБОВАЦ	3245	4796/3	0,0025	пашњак	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-33/93-1-9
Каћ	ВРБОВАЦ	3245	4796/4	0,0004	пашњак	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-33/93-1-9
Каћ	ПАШЊАК	3245	5304	4,1528	пашњак	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-33/93-1-9
Каћ	СЛАТИНЕ	21150	3706/3	4,4517	њива	2	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000416/2017, 46-000977/2013, 46-003172/2014, 46-009327/2013, 46-019219/2013, 46-024566/2014, 46-
Каћ	СЛАТИНЕ	21072	3705	0,5104	њива	2	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-001777/2013, 46-018592/2014, 46-018698/2014
Каћ	СЛАТИНЕ	21072	3705	0,1598	њива	2	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-001777/2013, 46-003219/2014, 46-018592/2014, 46-018698/2014
Каћ	СЛАТИНЕ	21203	3704/3	0,7086	њива	2	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-003219/2014
Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	21203	4538	4,4779	њива	2	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-005633/2014, 46-031958/2014
Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	21203	4538	2,9793	њива	2	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-004800/2013, 46-004471/2013, 46-005633/2014, 46-005633/2014, 46-031058/2014
Каћ	ПАШЊАК	21203	5333/2	6,7046	њива	2	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-011168/2014
Каћ	ПАШЊАК	21203	5327	28,0701	њива	2	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	6-001220/2019, 46-007141/2012, 46-007147/2012, 46-008601/2013, 46-01293/2019, 46-029714/2014, 46-
Каћ	ПАШЊАК	21203	5327	2,3425	њива	2	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	007147/2012, 46-007943/2012, 46-008601/2013, 46-01293/2019, 46-
Каћ	СВЕТСАВСКА	3930	2827	0,1731	њива	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	КАЛИШТЕ	3727	6413	0,1188	трстик-мочвара	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	КАЛИШТЕ	3727	6415	0,1456	трстик-мочвара	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	КАЛИШТЕ	3727	6411	0,1484	трстик-мочвара	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	КАЛИШТЕ	3727	6409	1,1373	трстик-мочвара	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	СЕЛО	21203	405/2	0,0555	пашњак	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	КАЛИШТЕ	21203	6410	0,1300	пашњак	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	КАЛИШТЕ	21203	6412	0,3156	пашњак	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	ПИОНИРСКА	1531	486	0,0151	њива	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	ПАШЊАК	3728	5330/1	3,3201	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-001259/2019, 46-006429/2013
Каћ	ПАШЊАК	3728	5330/2	3,0211	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-001259/2019, 46-006429/2013
Каћ	ПАШЊАК	3728	5330/3	18,9229	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-001259/2019, 46-006429/2013
Каћ	ПАШЊАК	21203	5333/2	1,4404	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-011168/2014
Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	21203	4539	15,1393	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-005628/2014, 46-005633/2014

Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	21203	4540/14	0,3397	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-031958/2014
Каћ	ПАШЊАК	21203	5331	15,2795	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-016058/2014
Каћ	ПАШЊАК	21203	5331	2,9362	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000350/2012, 46-003219/2014, 46-016058/2014
Каћ	ПАШЊАК	21203	5332/2	30,5904	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000407/2014
Каћ	ПАШЊАК	21203	5332/2	5,6239	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000407/2014, 46-011168/2014, 46-011296/2014 46-011168/2014
Каћ	ПОПОВАЦА	3728	5645/2	0,5666	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018307/2013
Каћ	ПОПОВАЦА	3728	5657	1,7848	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018307/2013
Каћ	ПАШЊАК	21203	5427	5,3144	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-008593/2012, 46-016296/2013, 46-016296/2013, 46-2975/2012
Каћ	ПАШЊАК	21203	5427	26,9034	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-008593/2012, 46-016296/2013, 46-2975/2012
Каћ	СЛАТИНЕ	476	4152	0,7839	њива	3	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	СЕЛО	476	403/1	0,1225	њива	3	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Каћ	СРЕДЊЕ ЊИВЕ	21203	4537	1,2948	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-016296/2013
Каћ	МЛАКА	3728	5509	0,6935	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000350/2012
Каћ	МЛАКА	3728	5510/1	1,9205	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-011168/2014, 46-011296/2014
Каћ	МЛАКА	3728	5510/1	1,5774	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-007943/2012, 46-011168/2014, 46-011296/2014
Каћ	ПОПОВАЦА	3728	5632	1,7143	њива	3	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018307/2013
Каћ	ПАШЊАК	3245	5424	8,6717	пашњак	3	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-33/93-1-9
Каћ	СЛАТИНЕ	3245	3737	1,4062	пашњак	3	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-33/93-1-9
Каћ	КАЛИШТЕ	3245	6428	0,2925	пашњак	3	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-33/93-1-9
Каћ	ЛИВАДЕ	21203	3575/1	0,5171	њива	4	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018307/2013
Каћ	ЛИВАДЕ	21203	3575/19	0,4770	њива	4	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018218/2013
Каћ	ЛИВАДЕ	21203	3575/27	0,5683	њива	4	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018218/2013
Каћ	ЛИВАДЕ	21203	3575/18	1,5462	њива	4	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018166/2013, 46-018197/2013, 46-018218/2013
Каћ	ЛИВАДЕ	21203	3575/17	1,4576	њива	4	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018166/2013
Каћ	ПОПОВАЦА	3728	5632	0,6650	њива	4	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018307/2013
Каћ	ПОПОВАЦА	3728	5645/2	0,8781	њива	4	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018307/2013
Каћ	ЛИВАДЕ	21203	3575/28	0,5759	њива	4	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018218/2013
Каћ	ПОПОВАЦА	3728	5667	1,4351	њива	4	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018307/2013
Каћ	РОГОЖЊАЦА	3728	6137	1,5336	њива	4	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-029714/2014





















Ковилъ	7.ЈУЛА	286	2933	0,0029	земљиште под зградом-објектом		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	7.ЈУЛА	286	2933	0,0005	земљиште под зградом-објектом		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	7.ЈУЛА	286	2933	0,0030	земљиште под зградом-објектом		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	7.ЈУЛА	286	2933	0,0105	земљиште под зградом-објектом		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ИЛИЈЕ НЕШИНА	828	573	0,0125	земљиште уз зграду - објекат		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ИЛИЈЕ НЕШИНА	828	573	0,0014	земљиште под зградом-објектом		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ИЛИЈЕ НЕШИНА	828	573	0,0004	земљиште под зградом-објектом		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ГАЗ	291	5059	0,4848	остало природно неплодно земљиште		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	УАНАК	291	4225	0,0357	остало природно неплодно земљиште		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	БОРДА БЕШЛИНА	281	110/2	0,0392	њива	1	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ИЛИЈЕ НЕШИНА	828	573	0,0060	њива	1	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ЛАЗЕ КОСТИЦА	3373	1629	0,0091	њива	1	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	СЕЛО	1049	1807	0,0522	њива	2	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	СТЕВАНА ПЕШИЦА	292	2272	0,1539	њива	2	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ИВЕ	4268	4786	0,0067	трстик-мочвара	2	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000416/2017, 46-003172/2014, 46-011221/2013, 46-021586/2014
Ковилъ	ПЛАНДИШТЕ	4159	3749/2	0,0287	трстик-мочвара	2	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	046-006212/2013
Ковилъ	ИВЕ	4165	4779	0,0948	њива	2	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	решење није коначно
Ковилъ	ПРОЛЕТЕРСКА	3370	2013	5,8108	пашњак	2	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-18/93-1-9
Ковилъ	ИВЕ	291	4965	2,3288	трстик-мочвара	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ИВЕ	291	5002	3,6471	трстик-мочвара	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	УНЦИЦ	286	4678	0,2887	трстик-мочвара	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ГАЗ	291	4595	2,5592	трстик-мочвара	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	УНЦИЦ	291	4647	0,7992	трстик-мочвара	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ПАТРИЈАРШИЈА	4165	4891	0,3580	трстик-мочвара	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ГАЗ	291	5058	5,8160	трстик-мочвара	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ЛЕЈЕ	291	5091	6,8255	трстик-мочвара	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ЛЕЈЕ	291	5221	0,5452	трстик-мочвара	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ЛЕЈЕ	291	5222	0,9669	трстик-мочвара	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ШИРИНЕ	291	5961	0,6314	трстик-мочвара	2	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште



Ковилъ	СИНУИЛАТ	291	6123	1,4298	трстик-мочвара	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ЈАРАК	4307	6751/28	6,8641	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-0012485/2013, 46-0012599/2013, 46-008067/2012, 46-012485/2013, 46-006720/2012
Ковилъ	СИНУИЛАТ	291	6144	0,3420	трстик-мочвара	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	УНЦИЦ	286	4678	1,2705	пашњак	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	КРСТАЦА	291	5306	1,0968	њива	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ЛЕЈЕ	286	5159	0,7459	њива	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	БРОЦИН ДО	3370	4284	2,9824	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-28/93-1-9
Ковилъ	БРОЦИН ДО	3370	4289	3,1180	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-28/93-1-9
Ковилъ	МАНАСТИР	3370	5853	2,3311	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-28/93-1-9
Ковилъ	ШУМА	3511	5806	8,8418	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-28/93-1-9
Ковилъ	ИВЕ	4165	4779	0,1225	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	решење није коначно
Ковилъ	ИВЕ	4275	4785	0,5343	пашњак	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	6-011199/2013, 46-021548/2014, 46-021586/2014, 46-021605/2014
Ковилъ	ИВЕ	4268	4786	0,0456	пашњак	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000416/2017, 46-003172/2014, 46-011221/2013, 46-021586/2014
Ковилъ	7.ЈУЛА	286	2933	0,0012	њива	3		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	БРОЦИН ДО	4159	4297	3,2165	њива	4		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-003172/2014
Ковилъ	ИВЕ	4275	4785	7,0654	њива	4		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	6-011199/2013, 46-021548/2014, 46-021586/2014, 46-021605/2014
Ковилъ	ИВЕ	4268	4786	0,1839	њива	4		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000416/2017, 46-003172/2014, 46-011221/2013, 46-021586/2014
Ковилъ	ИВЕ	286	4796	0,9747	њива	4		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-019576/2014.
Ковилъ	УНЦИЦ	286	4678	2,8258	њива	4		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ковилъ	ПЛАНДИШТЕ	4159	3749/2	0,0290	њива	5		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	046-006212/2013
Ковилъ	ПЛАНДИШТЕ	4159	3749/2	0,0467	њива	5		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	046-006212/2013
Ковилъ	ШУМА	3511	5806	0,1467	њива	6		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-28/93-1-9
Ковилъ	ТАМАЗОВИЦА	4165	4952	0,1900	њива	2	шума	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	ШУМА
Ковилъ	ТАМАЗОВИЦА	4165	4952	0,7587	њива	2	шума	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	ШУМА
Ковилъ	ШИРИНЕ	4159	6076	1,0370	трстик-мочвара	2	шума	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	ШУМА
Ковилъ	ШИРИНЕ	4159	6076	3,0131	трстик-мочвара	2	шума	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	ШУМА
Ковилъ	ШИРИНЕ	4159	6076	1,1633	трстик-мочвара	2	шума	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	ШУМА
Ковилъ	ТАМАЗОВИЦА	4165	4952	0,0034	трстик-мочвара	2	шума	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	ШУМА
Ковилъ	ТАМАЗОВИЦА	4165	4952	0,0008	трстик-мочвара	2	шума	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	ШУМА



























































































Нови Сад 1	ПАРТИЗАНСКА	17588	3251	0,0250	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	СЕНТАНДРЕЈСКИ ПУТ	19085	3325	0,0500	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	14643	4096	0,0500	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕКЕЛИЈИНА	10195	4228	0,0250	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЛОЖИОНИЦКА	979	7863/1	0,0356	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	14309	4101	0,0500	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	20206	9019/1	0,0419	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	КАРАЂОРЂЕВА	13435	9033	0,0250	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	12757	9064	0,0500	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	14869	9091/1	0,0444	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ШУМАДИЈСКА	15300	9315	0,0439	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТРГ РЕПУБЛИКЕ	20999	9422	0,0500	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ФИЛИПА ВИШЊИЦА	19284	8591	0,0310	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ПАТРИЈАРХА ЦАРНОЈЕВИЦА	11362	8450/1	0,0052	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЈУГ БОГДАНА	17629	8627	0,0500	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ГУНДУЛИЦЕВА	19172	8747/1	0,0500	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ДОСИТЕЈЕВА	17070	8898	0,0125	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ХАУИ РУВИМОВА	19723	6297/1	0,0323	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	НИКОЛЕ ТЕСЛЕ	9548	7509/1	0,0254	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ФУТОШКА	9396	7444	0,0500	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	19795	8886/1	0,0810	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	КОСАНЦИЦ ИВАНА	1638	7223/1	0,0404	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЦАРА УРОША	20135	7294/2	0,0071	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТОПЛИЦЕ МИЛАНА	7495	7300	0,0290	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТОПЛИЦЕ МИЛАНА	3039	7298	0,0274	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	НОВОСАДСКОГ САЈМА	1592	7370/2	0,0029	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	СТЕВАНА СРЕМЦА	11739	7095/3	0,0108	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ПАВЛА ПАПА	11783	7109	0,0481	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ВАЛЕНТИНА ВОДНИКА	18347	7116/1	0,0270	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште





Нови Сад 1	ЈЕВРЕЈСКА	11593	10171/1	0,0479	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	СТЕВАНА МИЛОВАНОВА	19736	9457	0,0500	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	МАТИЦЕ СРПСКЕ	19783	9630	0,0500	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	МАТИЦЕ СРПСКЕ	16190	9651	0,0500	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЦИРПАНОВА	1213	10293	0,0461	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЦИРПАНОВА	9011	10318	0,0442	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ИНДУСТРИЈСКА	11635	10677/14	0,0010	земљиште под делом зграде			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЈАНКА ЦМЕЛИКА	20160	5787/1	0,0048	ров			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЂУРЂА БРАНКОВИЦА	13792	4589/1	0,0005	земљиште под делом зграде			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЈАНКА ЦМЕЛИКА	20160	5787/1	0,0116	земљиште под зградом-објектом			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЂУРЂА БРАНКОВИЦА	13792	4589/1	0,0026	земљиште под зградом-објектом			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	БЕОГРАДСКИ КЕЈ ПАЗЕ	21269	4152/3	0,0739	ливада	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	РАДОСАВЉЕВИЦА	17813	630	0,0440	воћњак	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЈЕВРЕЈСКА	19272	10165/1	0,0142	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	РАДОМИРА РАШЕ РАПУЉКОВА	20523	7742/3	0,5630	остало природно неплодно земљиште			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	СТЕВАНА СРЕМЦА	11739	7095/3	0,0191	земљиште под делом зграде			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	СТЕВАНА СРЕМЦА	11739	7095/3	0,0120	земљиште под делом зграде			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	КЛИСАНСКИ ПУТ	13004	644	0,0002	земљиште под делом зграде			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	КЛИСАНСКИ ПУТ	13004	644	0,0002	земљиште под делом зграде			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЂУРЂА БРАНКОВИЦА	13792	4589/1	0,0005	земљиште под делом зграде			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЂУРЂА БРАНКОВИЦА	13792	4589/1	0,0006	земљиште под делом зграде			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	РАДОСАВЉЕВИЦА	17813	630	0,0007	земљиште под делом зграде			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЈЕВРЕЈСКА	11593	10171/1	0,0002	земљиште под делом зграде			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЈЕВРЕЈСКА	19272	10165/1	0,0476	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ПАВЛА ПАПА	16383	9951	0,0260	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ШАФАРИКОВА	19381	9983	0,0002	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ШАФАРИКОВА	13583	9984	0,0300	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ГРЦКОШКОЛСКА	19761	9738/1	0,0068	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ПАШИЦЕВА	14247	9705/1	0,0014	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште

Нови Сад 1	ШУМАДИЈСКА	15300	9315	0,0236	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	12757	9064	0,0277	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	14869	9091/1	0,0304	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ГУНДУЛИЦЕВА	19172	8747/1	0,0117	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТРГ РЕПУБЛИКЕ	20999	9422	0,0010	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	СТЕВАНА МИЛОВАНОВА	19736	9457	0,0321	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	МАТИЦЕ СРПСКЕ	19783	9630	0,0160	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	МАТИЦЕ СРПСКЕ	16190	9651	0,0094	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	КАРАБОРЂЕВА	13435	9033	0,0066	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	20206	9019/1	0,0023	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	19795	8886/1	0,0081	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ДОСИТЕЈЕВА	17070	8898	0,0055	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ФИЛИПА ВИШЊИЦА	19284	8591	0,0111	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	19985	8435/1	0,0318	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ПАТРИЈАРХА ЦАРНОЈЕВИЦА	11362	8450/1	0,0319	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЈУГ БОГДАНА	17629	8627	0,0100	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЛОЖИОНИЦКА	979	7863/1	0,0162	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	СВЕТОЗАРА ЦОРОВИЦА	121	7884	0,0149	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ФУТОШКА	9396	7444	0,0314	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	НИКОЛЕ ТЕСЛЕ	9548	7509/1	0,0066	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	КОСАНЦИЦ ИВАНА	1638	7223/1	0,0640	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЦАРА УРОША	20135	7294/2	0,0099	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТОПЛИЦЕ МИЛАНА	3039	7298	0,0085	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТОПЛИЦЕ МИЛАНА	7495	7300	0,0142	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ПАЈЕ РАДОСАВЉЕВИЦ А	15209	632	0,1667	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ХАУИ РУВИМОВА	19723	6297/1	0,0292	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ПАЈЕ РАДОСАВЉЕВИЦ А	17813	630	0,0160	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ДР СВЕТИСЛАВА КАСАТИНОВИЦА	20036	6228/1	0,0291	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ИЛИЈЕ БИРЦАНИНА	6372	6256/1	0,0021	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште



Нови Сад 1	ТРГ МАЈКЕ ЈЕВРОСИМЕ	5497	5474	0,0418	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТРГ МАЈКЕ ЈЕВРОСИМЕ	6385	5486	0,0109	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	КОСТЕ РАЦИНА	1646	5504/1	0,0156	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЦИКА СТЕВИНА	7257	5314/1	0,0399	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	БУЛЕВАР ОСЛОБОЂЕЊА	9635	7196	0,0218	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ПАВЛА ПАПА	11783	7109	0,0005	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ВАЛЕНТИНА ВОДНИКА	18347	7116/1	0,0034	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	СТЕВАНА СРЕМЦА	11739	7095/3	0,0027	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	БУРДА БРАНКОВИЦА	13553	6987	0,0027	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ВОЈВОДЕ ШУПЉИКЦА	14175	7006/1	0,0253	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЖИТНИ ТРГ	10606	7017	0,0356	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	КЛИСАНСКИ ПУТ	13004	644	0,3229	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТРГ ПРВОГ МАЈА	20246	6683/1	0,0024	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	МИЦУРИНОВА	9488	6614	0,0032	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	СЛОБОДАНА БАЈИЦА	7708	6712	0,0297	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	БРАНКА БАЈИЦА	1753	6360	0,0464	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	БРАНКА БАЈИЦА	2134	6354	0,0349	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	БРАНКА БАЈИЦА	7372	6356	0,0333	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЦИКА СТЕВИНА	9453	5320/1	0,0301	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЦИКА СТЕВИНА	4559	5322/1	0,0274	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЦИКА СТЕВИНА	19863	5325/1	0,0026	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	КОРНЕЛИЈА СТАНКОВИЦА	1211	5341/2	0,0008	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	РУМЕНАЦКА	9370	5117/1	0,0033	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	БУРДА БРАНКОВИЦА	13792	4589/1	0,0052	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	РУМЕНАЦКА	2998	5091/2	0,0041	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	КОСТЕ ШОКИЦЕ	21424	4294/2	0,0093	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	РАДОЈА ДОМАНОВИЦА	14295	4299/1	0,0050	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	КАНАЛСКА	17020	4142/12	1,8068	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ПАРТИЗАНСКА	17588	3251	0,0246	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште



Нови Сад 1	СЕНТАНДРЕЈСКИ ПУТ	19085	3325	0,0112	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	16813	2930	0,2057	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ПУТ ШАЈКАШКОГ ОДРЕДА	20250	2717/43	0,6454	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	МИРОСЛАВА ПРОДАНОВИЦА МИЦКА	17979	2212	1,6630	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	НИЗИЈСКА	14893	2022	0,0001	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	НИЗИЈСКА	19934	2056	0,0076	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	МИЛЕВЕ СИМИЦ	19371	2059	0,0368	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	СЕНТАНДРЕЈСКИ ПУТ	16997	3/2	2,0152	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	11733	2451/1	0,0504	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	МАРИЈЕ ТРАНДФИЛ	10751	2605	0,0139	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	12276	2639	0,0106	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	15752	2642	0,0068	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	20690	2648/1	0,0111	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ПУТ ШАЈКАШКОГ ОДРЕДА	20250	2717/44	0,0180	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ДУРМИТОРСКА	19360	1767	0,0040	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЖЕЛЕЗНИЦКА КОЛОНИЈА	19898	10650	0,1212	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЖЕЛЕЗНИЦКА КОЛОНИЈА	19859	10651	0,1492	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКИ ПУТ	11601	1420	0,3349	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ПОВРТАРСКА	15821	1450	0,0034	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	РУМЕНАЦКИ ПУТ	11652	10596/1	1,3483	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	РУМЕНАЦКИ ПУТ	11652	10596/2	0,5012	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	К.МАРКА 20,ZZ, БУЛЕВАР КРАЉА П	19858	10438/3	0,0149	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЦИРПАНОВА	1213	10293	0,0079	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЦИРПАНОВА	9011	10318	0,0241	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	РУМЕНАЦКИ ПУТ	11652	10593/1	1,2724	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	РУМЕНАЦКИ ПУТ	11652	10593/2	0,5252	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЈЕВРЕЈСКА	11593	10171/1	0,0278	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЛИЛИКЕ БЕМ	19972	10285/6	0,0255	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	14309	4101	0,0684	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште











Нови Сад 1	СТЕВАНА НИКОЛИЦА	11635	2971	0,0382	њива	1	земљиште под зградом-објектом	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за изradу програма или Републичког пољопривредног инспектора	ЗЕМЉИШТЕ ПОД ЗГРАДОМ И ДРУГИМ ОБЈЕКТОМ
Нови Сад 1	ТЕКЕЛИЈИНА	11652	10616	0,1408	пашњак	2	земљиште уз зграду - објекат	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за изradу програма или Републичког пољопривредног инспектора	ЗЕМЉИШТЕ УЗ ЗГРАДУ И ДРУГИ ОБЈЕКАТ
Нови Сад 1	ТЕКЕЛИЈИНА	11652	10617	0,0965	пашњак	2	земљиште уз зграду - објекат	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за изradу програма или Републичког пољопривредног инспектора	ЗЕМЉИШТЕ УЗ ЗГРАДУ И ДРУГИ ОБЈЕКАТ
Нови Сад 1	ПЕРЕ ПОПАДИЦА	16677	3179/9	0,0217	пашњак	2	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	СТАНКА ПАУНОВИЦА	15911	3887	0,0179	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	СЕНТАНДРЕЈСКИ ПУТ	19294	39/2	0,0419	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЦИРПАНОВА	1638	7223/2	0,0192	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	СЕНТАНДРЕЈСКИ ПУТ	19294	41/1	0,0251	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТЕМЕРИНСКА	11738	2928/1	0,0754	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	КАНАЛСКА	17020	4142/30	0,0926	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ВОЈВОДЕ ШУПЉИЦА	19813	4571/2	0,0062	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	РАДОСАВЉЕВИЦА	17813	631	0,0258	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЦИКА СТЕВИНА	3527	5317/2	0,0012	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ТОПЛИЦЕ МИЛАНА	5293	7303/3	0,0052	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	РАДОМИРА РАШЕ ПАПУКОВА	2	8022/2	0,0049	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ФУТОШКИ ПУТ	27	7820/1	0,0942	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ФУТОШКИ ПУТ	21396	7714/5	0,1340	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ЈУГ БОГДАНА	11134	8621/2	0,0150	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	РАДИВОЈА МИЛИНА-КАИРЦА	12238	964/12	0,0025	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	РАДИВОЈА МИЛИНА-КАИРЦА	19471	964/13	0,0554	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ПАВЛА ПАПА	19462	9950/7	0,0279	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ПАВЛА ПАПА	19462	9950/8	0,1313	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	СЕНТАНДРЕЈСКИ ПУТ	19294	39/2	0,0036	земљиште под делом зграде		земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	ПАВЛА ПАПА	19462	9950/7	0,0014	земљиште под делом зграде		земљиште уз зграду - објекат	Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 1	КИСАЦКИ ПУТ	1002	3347/1	0,0140	пашњак	2	земљиште уз зграду - објекат	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за изradу програма или Републичког пољопривредног инспектора	ЗЕМЉИШТЕ УЗ ЗГРАДУ И ДРУГИ ОБЈЕКАТ
Нови Сад 1	СЕНТАНДРЕЈСКИ ПУТ	11635	2285	1,1883	пашњак	2	земљиште уз зграду - објекат	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за изradу програма или Републичког пољопривредног инспектора	ЗЕМЉИШТЕ УЗ ЗГРАДУ И ДРУГИ ОБЈЕКАТ
Нови Сад 1	СЕНТАНДРЕЈСКИ ПУТ	11635	2287	1,1429	пашњак	2	земљиште уз зграду - објекат	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за изradу програма или Републичког пољопривредног инспектора	ЗЕМЉИШТЕ УЗ ЗГРАДУ И ДРУГИ ОБЈЕКАТ
Нови Сад 1	ПЕРЕ ПОПАДИЦА	16677	3179/3	0,0377	пашњак	2	земљиште уз зграду - објекат	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за изradу програма или Републичког пољопривредног инспектора	ЗЕМЉИШТЕ УЗ ЗГРАДУ И ДРУГИ ОБЈЕКАТ
Нови Сад 1	ЈОВАНА СУБОТИЦА	20119	9788/2	0,0488	њива	1	земљиште уз зграду - објекат	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за изradу програма или Републичког пољопривредног инспектора	ЗЕМЉИШТЕ УЗ ЗГРАДУ И ДРУГИ ОБЈЕКАТ













































Нови Сад 2	СОМБОРСКА	9298	5499/2	0,3841	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ВОЈВОДАНСКИХ БРИГАДА	8569	524	0,0008	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ВАСЕ СТАЈИЦА	8553	526	0,0060	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ИЛИРСКА	9163	5365	0,0023	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	СУБОТИЦКА	10013	4453	0,0278	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ВАРДАРСКА	3267	4575/2	0,0053	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ТЕЛЕПСКА	3351	4633/1	0,1232	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ТЕЛЕПСКА	4051	4637/1	0,0296	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ТРГ МЛАДЕНАЦА	8611	474/1	0,0781	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	КОЛО СРПСКИХ СЕСТАРА МИШЕ	2422	4056	0,0229	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ДИМИТРИЈЕВИЦ А	8225	4080	0,0070	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	КОЛО СРПСКИХ СЕСТАРА	4123	4135/1	0,0134	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	КОЛО СРПСКИХ СЕСТАРА	8949	4164	0,0324	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	БРАЦЕ ГРУЛОВИЦ	10320	4204/1	0,0011	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	АРАЊ ЈАНОША	1041	4224/1	0,0531	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	НОВАКА РАДОНИЦА	8197	4227/2	0,0394	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ЦАРА ДУШАНА	1066	4267/2	0,0014	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ЦАРА ДУШАНА	1066	4269/2	0,0006	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ЦАРА ДУШАНА	1066	4267/1	0,0010	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ЦАРА ДУШАНА	1066	4271/2	0,0021	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ЦАРА ДУШАНА	1066	4271/3	0,0393	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ЦВЕЦАРСКА	41	2837/1	0,0393	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ЦАРА ДУШАНА	1997	2972/1	0,0086	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ФУТОШКИ ПУТ	8965	2625	0,0074	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ВРШАЦКА	10015	2196	0,1448	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ДР. ЛАЗЕ СТАНОЈЕВИЦА	213	201	0,0260	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ЈОВАНА ПОПОВИЦА	10055	2118	0,0098	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ТОЛСТОЈЕВА	10201	1470	0,0033	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ДР. ЛАЗЕ СТАНОЈЕВИЦА	553	200	0,0152	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште

Нови Сад 2	МИШЕ ▲ ДИМИТРИЈЕВИЦ	57	1675	0,0083	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	БОРДА ▲ СЕРВИЦКОГ	8009	1678	0,0102	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	КРИЛОВА	8864	1683	0,0059	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	БОРДА ▲ СЕРВИЦКОГ	3493	1684	0,0055	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ТОЛСТОЈЕВА	2664	1446	0,0127	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	МИШЕ ▲ ДИМИТРИЈЕВИЦ	9786	1421/4	0,0121	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	АЛЕКСЕ ▲ ШАНТИЦА	914	1559/1	0,0137	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	МИШЕ ▲ ДИМИТРИЈЕВИЦ	4864	1407	0,0095	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	БОРДА ▲ ПЕТРОВИЦА	10240	1398/2	0,0265	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	БОРДА ▲ ПЕТРОВИЦА	10666	1399/2	0,0389	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ДОЖА ЂЕРДА	9793	1395/2	0,0031	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	СОЊЕ ▲ МАРИНКОВИЦ	8614	137	0,0259	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ДОЖА ЂЕРДА	10554	1381/1	0,0066	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ДАНИЛА КИША	5089	1180	0,0149	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ГОГОЉЕВА	8259	1185	0,0041	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ЛАСЛА ГАЛА	4660	1193/1	0,0361	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	АЛЕКСЕ ▲ ШАНТИЦА	3614	1250/2	0,0003	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	МИШЕ ▲ ДИМИТРИЈЕВИЦ	2119	1320	0,0094	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ФУТОШКА	388	3269/1	0,0435	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	МИШЕ ▲ ДИМИТРИЈЕВИЦ	8932	4048	0,0629	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	БОРДА ▲ МАГАРАШЕВИЦА	8919	3030	0,0716	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	СЕРВО МИХАЉА	4194	3076	0,0015	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ПОЛГАР ▲ АНДРАША	3939	2647/1	0,0298	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ПАВЛЕКА ▲ МИШКИНА	9096	2665	0,0040	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ПАВЛЕКА ▲ МИШКИНА	9677	2711	0,0042	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ЛАСЛА ГАЛА	3870	1148	0,0110	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ХЕРОЈА ▲ ПИНКИЈА	3989	7428/2	0,0383	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ДУНАВСКА	1269	84	0,0328	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Нови Сад 2	ДУНАВСКА	9450	88	0,0440	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште































































































Петроварадин	ТРАНУАМЕНТСКА	6301	1984	0,0464	земљиште уз зграду - објекат			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	РИБЊАК ДОЊИ ПУТ	1962	2731	0,0271	воћњак	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	ГУДУРЕ	5781	3497	0,1085	виноград	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	ПРЕРАДОВИЦЕВ А	5328	1554/1	0,0983	виноград	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	ПРЕРАДОВИЦЕВ А	5328	1555/1	0,1620	виноград	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	АЛИБЕГОВАЦ	4738	4282	0,7551	пашњак	2		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	СЕЛО	6071	1976	0,0125	пашњак	2		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	СЕЛО	6071	1976	0,0142	пашњак	2		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	ТВРДАВА	1106	1088	0,0772	пашњак	2		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	КАМЕНИЦКИ ПУТ	3325	2851	0,1637	њива	2		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	ОКРУГИЦЕВА	6173	1629/1	0,0252	њива	2		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	ДИНКА ШИМУНОВИЦА	2061	2174/10	0,0029	виноград	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	МАЖУРАНИЦЕВА	1839	1862/2	0,0083	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	ПАВЛА ЈУРИШИЦА ШТУРМА	1684	301	0,0202	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	ДИНКА ШИМУНОВИЦА	6080	2291/2	0,0254	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	ПРЕРАДОВИЦЕВ А	2481	2371	0,0545	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	ТРАНУАМЕНТСКА	6303	1979/1	0,0004	пашњак	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	ТРАНУАМЕНТСКА	6303	1979/1	0,8070	пашњак	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	КАМЕНИЦКИ ПУТ	2529	1171	0,2525	пашњак	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	ТРАНУАМЕНТСКА	6301	1984	0,1060	пашњак	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	ТРАНУАМЕНТСКА	4258	2215	0,0085	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	КОСТЕ НАДА	2043	325	0,0626	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	ПРЕРАДОВИЦЕВ А	2111	823	0,0848	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	РЕЉКОВИЦЕВА	1011	854	0,0052	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	БУКОВАЦКИ ПУТ	6359	3629/1	2,4872	воћњак	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	ТРАНУАМЕНТСКА	6303	1979/1	0,0158	пашњак	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	АРЦИБАЛДА РАЈСА	4009	273	0,0035	њива	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	МАРИЈА СНЕЖНА	155	3232/2	0,0074	ливада	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Петроварадин	МАРИЈА СНЕЖНА	155	3232/2	0,0334	шума	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште



















Руменка	СВЕТОСАВСКА	3070	2110/1	0,0046	земљиште под зградом-објектом			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Руменка	СВЕТОСАВСКА	3070	2110/1	0,0063	земљиште под зградом-објектом			Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Руменка	КИСАЦКИ ПУТ	387	141	0,1720	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Руменка	КИСАЦКИ ПУТ	1327	157	0,1123	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Руменка	ЛИВАДЕ	817	2923/3	0,2392	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Руменка	ЛЕЈЕ	3073	2771	0,4033	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-003686/2012
Руменка	ОСЛОБОДЕЊА	3096	460/2	0,0820	њива	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Руменка	ПЕТЕФИ ШАНДОРА	1289	955	0,0664	њива	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Руменка	НАРОДНЕ ВОЈСКЕ	386	1236	0,1926	њива	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Руменка	НАРОДНЕ ВОЈСКЕ	386	1235	0,1679	њива	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Руменка	АРСЕНИЈА ЦАРНОЈЕВИЦА	391	2245	0,0746	њива	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Руменка	СВЕТОЗАРА МАРКОВИЦА ТОЗЕ	3337	2092/2	0,0314	њива	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Руменка	РАДНИЦКА	3252	454	0,0361	њива	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Руменка	ДР МЛАДЕНА СТОЈАНОВИЦА	2984	2102/15	0,0383	њива	2		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Руменка	СВЕТОСАВСКА	3070	2110/1	0,0288	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Руменка	СВЕТОЗАРА МАРКОВИЦА ТОЗЕ	3211	2114/5	0,0189	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Руменка	ВОЈВОДЕ ПУТНИКА	397	2002/2	0,0073	пашњак	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Руменка	КИСАЦКИ ПУТ	2269	52	0,4272	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Руменка	ЛИВАДЕ	817	2923/3	0,9364	њива	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Руменка	УМКА	3073	4181	0,6169	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000026/2016
Руменка	ЛЕЈЕ	3073	2771	0,6140	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-003686/2012
Руменка	ВОЈВОДЕ ПУТНИКА	2893	1997/16	0,0287	њива	3		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Руменка	ПРОГОН	3787	3989	1,1353	њива	4	њива	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-006328/2012, 46-013128/2013
Руменка	ЛИВАДЕ	3073	3161/1	0,3617	њива	3	шума	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	ШУМА
Руменка	ЛИВАДЕ	3073	3161/2	0,0602	њива	3	шума	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	ШУМА
Руменка	НОВА ЗЕМЉА	397	4285	0,3016	њива	5	шума	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	ШУМА
Руменка	АРСЕНИЈА ЦАРНОЈЕВИЦА	391	2246	0,1115	њива	1	земљиште под зградом-објектом	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	ЗЕМЉИШТЕ ПОД ЗГРАДОМ И ДРУГИМ ОБЈЕКТОМ
Руменка	ДАНИЛА КИША	2893	2008/15	0,0154	њива	2	земљиште уз зграду - објекат	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	ЗЕМЉИШТЕ УЗ ЗГРАДУ И ДРУГИ ОБЈЕКАТ
Руменка	ДАНИЛА КИША	2893	2009/9	0,0341	њива	2	земљиште уз зграду - објекат	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	ЗЕМЉИШТЕ УЗ ЗГРАДУ И ДРУГИ ОБЈЕКАТ





















Степановићево	АЛПАР	2557	2174/2	0,0004	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Степановићево	СТЕПЕ СТЕПАНОВИЦА	2130	588	0,0782	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Степановићево	СЕВЕР.ПЕСКАРА	2693	2017	3,3549	пашњак	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Степановићево	НОВЕ ДУЖИ	249	1610/1	0,1703	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Степановићево	ИРМОВО	249	3304	2,6813	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000026/2016, 46-000027/2016, 46-000028/2016, 46-010156/2014
Степановићево	ИРМОВО	249	3304	6,3756	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000026/2016,46-000027/2016,46-000028/2016,46-0101/2014
Степановићево	ИРМОВО	2520	3311	21,3220	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000304/2014, 46-000456/2014, 46-000501/2014, 46-007375/2012
Степановићево	ПАШЊАК	249	2433	0,9555	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-004471/2013
Степановићево	ПАШЊАК	2635	2437	0,9837	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-007375/2012
Степановићево	ПАШЊАК	2635	2450	0,8492	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-007375/2012
Степановићево	ИРМОВО	2454	3112/16	2,4897	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-004471/2013, 46-00931/2012
Степановићево	СТЕПЕ СТЕПАНОВИЦА	250	923	0,1055	њива	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Степановићево	ПАШЊАК	249	2454	1,0002	њива	2		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-004471/2013
Степановићево	ПАШЊАК	2635	2457	1,3462	њива	2		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-004471/2013
Степановићево	ИРМОВО	249	3288	6,4162	њива	2		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-004471/2013
Степановићево	ПАШЊАК	249	2430	13,2687	њива	2		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-004471/2013, 46007117/2012
Степановићево	ПАШЊАК	249	2430	10,5695	њива	2		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-004471/2013, 46-007117/2012, 46-010150/2014, 46-010156/2014
Степановићево	ПАШЊАК	249	2430	3,2303	њива	2		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-004471/2013, 46-007117/2012, 46-007120/2012, 46-007375/2012, 46-010150/2014, 46-010156/2014
Степановићево	ПАШЊАК	249	2430	1,0683	њива	2		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-004471/2013, 46-007117/2012, 46-007120/2012, 46-010150/2014, 46-010156/2014
Степановићево	ПАШЊАК	2491	2429	6,6475	пашњак	2		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-001779/2012, 46-007375/2012, 46-013497/2013, 46-016854/2013, 46-016859/2013
Степановићево	ПАШЊАК	2491	2429	7,4773	пашњак	2		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-004469/2012, 46-016296/2013, 46-016296/2013
Степановићево	ПАШЊАК	2635	2303	1,0342	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Степановићево	ПАШЊАК	2635	2304	1,6847	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Степановићево	ПАШЊАК	249	2432	13,1190	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-004471/2013
Степановићево	ПАШЊАК	249	2430	8,4858	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-004471/2013, 46007117/2012
Степановићево	ПАШЊАК	249	2430	6,7596	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-004471/2013,46-007117/2012,46-010150/2014,46-010156/2014
Степановићево	ПАШЊАК	249	2430	2,0659	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-004471/2013, 46-007117/2012, 46-007120/2012, 46-007375/2012, 46-010150/2014, 46-010156/2014
Степановићево	ПАШЊАК	249	2430	0,6833	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-004471/2013, 46-007117/2012, 46-007120/2012, 46-010150/2014, 46-010156/2014
Степановићево	ПАШЊАК	2431	2423	5,1876	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-001779/2012, 46-007375/2012, 46-013497/2013, 46-016854/2013, 46-016859/2013, 46-022396/2014





























Футог	СОЊЕ МАРИНКОВИЦ	1234	2005/1	5,0366	пашњак	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Футог	ДОЊЕ ЗЕМЉЕ	10652	8925/1	0,6823	њива	2		Дато у закуп/ коришћење	На основу других прописа
Футог	ДОЊЕ ЗЕМЉЕ	10652	8925/2	0,2320	њива	2		Дато у закуп/ коришћење	На основу других прописа
Футог	ДОЊЕ ЗЕМЉЕ	10652	8925/3	0,0092	њива	2		Дато у закуп/ коришћење	На основу других прописа
Футог	ДОЊЕ ЗЕМЉЕ	10652	8925/4	0,0028	њива	2		Дато у закуп/ коришћење	На основу других прописа
Футог	ЖЕЛЕЗНИЦКА	9244	853	0,0568	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Футог	ЗМАЈ ЈОВИНА	9006	5314	0,0284	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Футог	ЦАРА ЛАЗАРА	8427	5560	0,0020	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Футог	ЦАРА ЛАЗАРА	9156	5511/3	0,0534	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Футог	СЕЛО	8381	1048	0,1863	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Футог	СЕЛО	820	1707	0,0468	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Футог	ЦАРИЦЕ МИЛИЦЕ	7231	1957/1	0,0173	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Футог	ИНДУСТРИЈСКА	9892	1662/1	0,3195	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Футог	ЦАРИЦЕ МИЛИЦЕ	9159	3009	0,0052	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Футог	ДР. МЛАДЕНА СТОЈАНОВИЦА	1249	3064	0,0030	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Футог	ЖЕЛЕЗНИЦКА	652	3094	0,0607	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Футог	ЦАРИЦЕ МИЛИЦЕ	9138	2725	0,0430	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Футог	СОЊЕ МАРИНКОВИЦ	1602	2503	0,0054	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Футог	СОЊЕ МАРИНКОВИЦ	1234	2005/1	1,2450	њива	2		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Футог	СЕЛО	10469	514	0,3712	њива	2		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-017945/2013
Футог	ЖЕЛЕЗНИЦКА	635	214	6,2407	пашњак	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Футог	СОЊЕ МАРИНКОВИЦ	9235	1981	0,0384	њива	3		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Футог	СЕЛО	7030	217	2,7135	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-18/93-1-9
Футог	СЕЛО	7030	218	18,3624	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-18/93-1-9
Футог	СЕЛО	7030	219	0,5490	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-18/93-1-9
Футог	ВИЗИЦ	9052	9680	0,1058	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-19/93-1-9
Футог	ВИЗИЦ	9052	9683	1,6006	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-19/93-1-9
Футог	ВИЗИЦ	9052	9692	3,2924	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-19/93-1-9
Футог	СЕЛО	10469	25/2	0,0636	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-18/93-1-9

Футог	СЕЛО	10469	278	0,1980	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-017945/2013
Футог	ДИПОВИ	10455	7812/1	0,2317	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000304/2014, 46-021201/2014
Футог	ДИПОВИ	10455	7812/1	0,9355	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46021201/2014
Футог	СЕЛО	10469	27	0,0906	пашњак	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-017945/2013
Футог	СЕЛО	10469	26	0,1224	пашњак	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-017945/2013
Футог	ДИПОВИ	10443	8026/2	2,1481	њива	3		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-003562/2012, 46-008814/2014
Футог	СЕЛО	7030	107	0,7549	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-18/93-1-9
Футог	СЕЛО	7030	220	20,0518	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-18/93-1-9
Футог	СЕЛО	7030	34	0,1515	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-19/93-1-9
Футог	СЕЛО	10469	27	0,0394	пашњак	3		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-19/93-1-9
Футог	СЕЛО	8907	215	8,1382	пашњак	3		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Футог	СЕЛО	653	6696/1	8,6691	пашњак	4		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Футог	ПЛАНТА	10657	8679	2,6637	њива	4		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-011296/2014
Футог	ДИПОВИ	10455	7812/1	1,0301	њива	4		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000304/2014, 46-021201/2014
Футог	ДИПОВИ	10455	7812/1	4,1597	њива	4		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46021201/2014
Футог	ДИПОВИ	7030	7795	1,4486	њива	4		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000304/2014
Футог	СЕЛО	10469	27	0,2534	њива	4		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-017945/2013
Футог	СЕЛО	10469	26	0,3649	њива	4		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-017945/2013
Футог	СЕЛО	7030	34	0,2806	њива	4		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-19/93-1-9
Футог	СЕЛО	10469	25/2	0,0859	њива	4		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-18/93-1-9
Футог	СЕЛО	10469	27	0,1102	њива	4		Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-19/93-1-9
Футог	ДИПОВИ	10408	8096	7,3744	њива	6		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-018485/2013
Футог	ДИПОВИ	10486	8108	0,9767	њива	6		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000304/2014, 46-004527/2012
Футог	СЕЛО	7030	45	0,2216	њива	4	њива	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-19/93-1-9
Футог	СЕЛО	7030	45	0,3253	њива	4	њива	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-19/93-1-9
Футог	СЕЛО	7030	45	0,1222	пашњак	3	њива	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-19/93-1-9
Футог	СЕЛО	7030	45	0,0183	остало вештачки створено неплодно земљиште		њива	Враћено селу на коришћење-Закон о враћању утрина и пашњака селу на коришћење-прилог Акт ЈЛС о враћању	462-19/93-1-9
Футог	СЕЛО	7030	673	2,8499	трстик-мочвара	2	пашњак	Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-017945/2013
Футог	ДИПОВИ	7030	7958/1	0,0887	шума	2	шума	Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	ШУМА











Ченеј	ОГЛЕДНО ПОЉЕ	1362	3901/1	0,4237	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ченеј	ОГЛЕДНА ПОЉА	1	3819	0,6122	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ченеј	ВЛАОВИЦИ	537	2918/2	0,0140	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ченеј	РИВИЦА	537	2972	0,0901	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ченеј	РИВИЦА	537	2982	0,1056	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ченеј	РИВИЦА	537	2983	0,2638	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ченеј	РИВИЦА	537	2996	0,1010	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ченеј	ШУМИЦЕ	537	2294	0,1356	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ченеј	КУЗМАНОВИЦИ	537	2373	0,2002	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ченеј	КУЗМАНОВИЦИ	537	2379	0,2897	њива	1		Ни правно ни фактички није пољопривредно земљиште	Није пољопривредно земљиште
Ченеј	МИЛАНКОВО	4486	1816/1	9,7944	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-012809/2014 и 46-032112/2014
Ченеј	ХМЕЉАРНИК	4233	1058	14,6203	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-012153/2012
Ченеј	АЕРОДРОМ	4696	2183/4	7,0065	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-002464/2014, 46-002476/2014, 46-002491/2014
Ченеј	АЕРОДРОМ	4490	2203/2	4,7637	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-002801/2014, 46-032634/2014, 46-32645/2014
Ченеј	АЕРОДРОМ	3971	2204/5	0,1059	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-011871/2014
Ченеј	ОГЛЕДНА ПОЉА	516	3907	0,2592	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000304/2014
Ченеј	КЛИСА	516	3995/3	0,4344	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-01632/2019
Ченеј	ОГЛЕДНА ПОЉА	516	3486	1,4384	воћњак	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-003219/2014
Ченеј	ОГЛЕДНА ПОЉА	516	3487	1,5459	воћњак	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-003219/2014
Ченеј	МАТИЦА	4460	2541	0,0735	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-002416/2012, 46-002421/2012, 46-004471/2013, 46-007109/2012, 46-011871/2014, 46-012611/2013
Ченеј	ВЛАОВИЦИ	3971	2623/2	0,1999	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-002491/2014
Ченеј	ВЛАОВИЦИ	3971	2623/3	0,9708	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-002491/2014
Ченеј	ОГЛЕДНА ПОЉА	516	3856/3	0,1903	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-001190/2019
Ченеј	ОГЛЕДНА ПОЉА	516	3491	1,6228	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-003219/2014
Ченеј	ОГЛЕДНА ПОЉА	516	3493	2,7326	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-000304/2014
Ченеј	ОГЛЕДНА ПОЉА	516	3496/7	0,8935	њива	1		Правоснажно Решење о враћању које није спроведено у јавној евиденцији- прилог Решење	46-007375/2012
Ченеј	МАРКА ПЕРИЦИНА КАМЕЊАРА	2347	59	0,0061	њива	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ченеј	ОГЛЕДНИХ ПОЉА	4242	3823/1	6,8089	њива	1		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште
Ченеј	ТЕМЕРИНСКИ ПУТ	3974	3432	1,0098	њива	2		Правно и фактичко стање се разликују- на терену није пољопривредно земљиште-прилог Записник комисије за израду програма или Републичког пољопривредног инспектора	Није пољопривредно земљиште

















